ULLEYS

IE
Carrucole.
Poulies.
Seilrollen.
Pulecs.
Kota pasowe.
Polias.
Repblock.
Koysipyorien.
NO Trinser.
Taljer.
Katrollen.
Skripce.
Kladky.
Scripeti.
Kladkam.
Makaralar.
Csigak.
Tooyahieg.
LIKMBbI.
Plokid.
Trises.
Skriemuliai.
LLIkigw.
Ponku.
Koloturi.
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MADE IN ITALY
EN 12278:2007

Ce »

0333

Regulation (EU) 2016/425
Personal Protective Equipment against falls from a height.
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1 | MODELS / TECHNICAL DATA
Orbifer F Orbiter M Orbiter A Dual Orbiter S Orbiter D Orbiter T Orbiter H Duetto
2P663 2P664 2P665 2P668 2P660 2P661 2P662 2P654
Model _
(o) (o) Lo, (o) \ O
Notified body M2 M2 M2 M2 M2 M1
@ 100 g 90 g 104 g 123 g 180 g 215 g 330 g 465 g 290 g
- 30.kN 30.kN 30.kN % 32.kN 32.kN 504N 45N 25N
aximum
gamied | N | NN AT A Y AN N\
strengt 7.5+7.5 12.5412.5 | 7.547.5+7.5
15 15 15 15 15 15 75,75 16 16 16 16 1254125 | 7547 5475 6.256.25 6.256.25
5N 5N 5N SN 8 kN 8 kN 124N 124N 104N
Working load f‘\ {\ [‘\ (2 h [‘\ [‘\ ﬂ h ‘ﬁ ES\
it (WL 1.2541.25 3+3 24242 N
25 25 25 25 25 25 19541 25 4 4 4 4 343 04940 2525 2525
Efficiency 80% 96% Q0%
Selfubrificating bushing Ballbearing Doble ballbearing
Rotating system ﬁ“)
NN 74
EN 1891 <13 mm & 8=13 mm <13 mm
EN 892
EN 564
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2 | NOMENCLATURE OF PARTS 3 | MARKING
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MAXIMUM GUARANTEED STRENGTH
25 kN
25 kN
Maximum
guaranteed strength

DUETTO (Ref. No. 2P654)
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9 | DUETTO (REF. NO. 2P654) - EXAMPLES OF USE IN TYROLEAN, USE NOT COVERED BY THE STANDARDS

Q.4

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

100 kN 100 kN 300 kN 160° 300 kN
\%O/ \?/
100 kN
100 kN

10 m/s

F ' LEGEND

QL)

SELF-LUBRIFICATING
BUSHING

DOUBLE BALL BEARING

F24
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The instruction manual for this device consists of general and specific instructions,
both must be carefully read and understood before use. Atftention! This leaflet
shows the specific instruction only.

SPECIFIC INSTRUCTIONS EN 12278:2007.

This nofe contains the necessary information for a correct use of the following
product/s: pulleys.

1) FIELD OF APPLICATION.

EN 12278:2007: Mountaineering equipment - Pulleys. This product is a personal
profective device [P.P.E.] against falls from height; it is compliant with the Regulo-
tion (EU) 2016/425. Attention! Those devices are not certified according to EN
17109 for use in EN 15567 rope courses.

2) NOTIFIED BODIES.

Refer to the legend in the general instructions (paragraph @ / table D): M1; M2;
NT.

3) NOMENCLATURE.

(Fig. 2). A) Connecting hole. B] Flange (mobile or fixed). C) Pulleys with rotation
system (Fig.1). D] Rotation Pin. E) Auxiliary connecting hole (only where it's pres-
ent]. F) Side plates anti-rotation pin [only when present).

3.1 - Main materials. Refer fo the legend in the general instructions (paragraph
2.4): 3 (flanges, pulleys). Only for model Duetto: 2 [pulleys, pin); 3 (flanges).

4) MARKING.

Numbers/lefters without caption: refer to the legend in the general instructions
(paragraph 5). Numbers/letters with asterisk (*]: indication shown depending
on the model.

4.1 - General (Fig. 3). Indications:1; 7; 8; 11; 12; 13; 30) Usable rope/ac-
cessory cord diameters; 31) Pictogram indicating that the device includes pulleys
mounted on ball bearings*; 32) Maximum guaranteed strength.

4.2 - Traceability (Fig. 3). Indications: T1; T3; T8; T9*: T10.

5) CHECKS.

Further to the checks listed below, comply with what indicated in the general
instructions (paragraph 3).

Before each use, verify that: connectors in use work properly and symmetrically.
During each use: make sure that pulley and rope do not lean against, or rub,
sharp edges and abrasive materials.

6) COMPATIBILITY.

This product can only be used in combination with CE-marked equipment: work or
mountaineering equipment such as connectors (EN 12275), ropes [EN 1891 /
EN 892), accessory cords [EN 564) efc.

6.1 - Connectors. To connect the device fo the anchor point, use only connectors
equipped with a locking gate. Atfention! Always insert the connector in the con-
necting holes of all the flanges [Fig. 4.4).

7) INSTRUCTIONS FOR USE.

The pulleys are devices used to reduce the friction when lifting or moving a load.
7.1 - Efficiency. In the basic configuration the theoretical force (F) necessary fo lift
a weight (P) is equal fo the weight itself (Fig 5.1]. In reclity there are frictions that
reduce the efficiency of the pulley and increase the force necessary o actually lift
the weight (F = 1.1 = 1.4 P). If a connector was used instead of the pulley, the
F value would be twice as much as P. Attention! Where otherwise specified, the
indicated F values are theoretical.

7.2 - Warnings. The sfress on the anchor point and on the other elements of the
system can increase considerably due to the dynamic movements of the load
during the manoeuvre: verify the overall resistance of the sysfem.

8) USE FOR TENSIONED LINE/TYROLEAN (NOT COVERED BY STANDARDS).
1) The anchor points of the working line must be separated from those of the
safety line (Fig. 9.1- 9.2). 2] Prepare an auto blocking device (ex. Rollnlock] on
the safety rope for the autonomous progression (Fig. 9.3). 3) Pay attention to the
stresses generated on the anchor points based on the angle that is created (Fig.
9.5]. 4) Pay affention fo the inclination of the rope and the consequent speed of
descent (Fig. 10).

9) SYMBOLS.

Refer to the legend in the general instructions (paragraph 16): F1; F20) Mefal
cable; F21) Rope/lanyard; F22) Selfubricating bushing; F23) Ball Bearing; F24)
Double Ball Bearing.
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Le istruzioni d'uso di questo dispositivo sono costituite da un'istruzione generale e
da una specifica ed enframbe devono essere lefte attientamente prima dell'utiliz-
zo. Attenzione! Questo foglio costituisce solo |'istruzione specifica.

ISTRUZIONI SPECIFICHE EN 12278:2007.

Questa nota contiene le informazioni necessarie per un utilizzo correto del se-
guente prodotto/i: carrucole.

1) CAMPO DI APPLICAZIONE.

EN 12278:2007: Attrezzatura per alpinismo - Pulegge. Questo prodotto & un
dispositivo di protezione individuale (D.P.I.) contro le cadute dall'alto; esso & con-
forme al regolamento (UE) 2016/425. Attenzione! Questi dispositivi non sono
certificati secondo la norma EN 17109 per |'uso nei percorsi_acrobatici EN
1556/.

2) ORGANISMI NOTIFICATI.

Consuliare la legenda nelle istruzioni generali (paragrafo @ / tabella D): M1;
M2; NT.

3) NOMENCLATURA (Fig. 2).

A) Foro di collegamento. B] Guancia (mobile o fissa). C) Puleggia con sistema di
rofazione (Fig. 1). D) Perno di rotazione. E| Foro di collegamento ausiliario (solo
dove presente). F) Perno anti-ofazione guance (solo dove presente).

3.1 - Materiali principali. Consultare la legenda nelle istruzioni generdli (para-
grafo 2.4): 3 (guance, puleggel. Solo per modello Duetto: 2 (pulegge, pemo);
3 (guance).

4) MARCATURA.

Numeri/lettere senza didascalia: consultare la legenda nelle istruzioni generali
(paragrafo 5). Numeri/leftere con asterisco (*): indicazione presente a seconda
del modello.

4.1 - Generale (Fig. 3). Indicazioni: 1; 7; 8; 11; 12; 13; 30) Diametri di corda/
cordino utilizzabili; 31) Pitogramma indicante che il dispositivo include pulegge
su cuscinetti a sfera*; 32) Resistenza massima garantita.

4.2 - Tracciabilita (Fig. 3. Indicazioni: T1; T3; T8; T9*; T10.

5) CONTROLLI.

Olire ai confrolli indicati di seguito rispettare quanto indicato nelle istruzioni ge-
nerali (paragrafo 3).

Prima di ogni utilizzo verificare che: i connettori utilizzati funzionino corretiamente
e lavorino in modo simmetrico.

Durante ogni utilizzo: evitare che la carrucola e la corda, appoggino o sfreghino
su parti faglienti e materiali abrasivi.

6) COMPATIBILITA.

Questo prodotto & utilizzabile solamente con dispositivi marchiati CE: atfrezzature
da lavoro o da alpinismo come connettori (EN 12275), corde (EN 1891 / EN
892), cordini (EN 564) etc.

6.1 - Connettori. Per collegare il dispositivo al punto di ancoraggio ufilizzare
esclusivamente connettori prowvisti di ghiera di bloccaggio. Attenzione! Inserire
sempre il connettore nei fori di collegamento di futte le guance (Fig. 4.4).

7) ISTRUZIONI D'USO

Le carrucole sono dispositivi che servono a ridurre gli affriti durante il sollevamento
o il trasferimento di un carico.

7.1 - Rendimento.

Nella configurazione di base la forza (F) teorica necessaria per sollevare un peso
(P) & uguale al peso sfesso (Fig 5.1). In realid esistono degli affriti che riducono
il rendimento della carrucola e aumentano la forza effettiva necessaria per il
sollevamento (F=1,1+1,4 P). Addirittura se si utilizzasse un connetore al posto
della carrucola il valore di F diverrebbe il doppio di P. Attenzione! Laddove
diversamente specificato i valori di F indicati sono teorici.

7.2 - Avvertenze. le sollecitazioni sul punto di ancoraggio e sugli aliri elementi
del sistema possono aumentare notevolmente a causa dei movimenti dinamici
del carico durante la manovra: verificare la resistenza complessiva del sistema.
8) UTILIZZO PER TELEFERICA/TIROLESE (NON COPERTO DALLE NORMATIVE).
1) I punti di ancoraggio della linea di lavoro devono essere separati da quelli
della linea di sicurezza [Fig. 9.1-9.2). 2) Predisporre un attrezzo autobloccante
es. Rollnlock) sulla corda di sicurezza per la progressione autonoma (Fig. 9.3). 3)
Prestare affenzione alle sollecitazioni generate sugli ancoraggi in base all‘angolo
che si va a creare (Fig. 9.5). 4) Prestare attenzione all'inclinazione della corda e
la conseguente velocita di discesa (Fig. 10).

9) SIMBOLI.

Consultare la legenda nelle istruzioni generali (paragrafo 16): F1; F3; F20) Cavo
metallico; F21) Corda,/cordino; F22) Bussola autolubrificante; F23) Cuscinetto;
F24] Cuscinetto doppio.
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Les instructions d'utilisation de ce dispositif comprennent une partie générale ef
une partie spécifique, lesquelles doivent toutes les deux étre lues attentivement
avant ufilisation. Attention | La présente fiche ne contient que les instructions spé-
cifiques. .

INSTRUCTIONS SPECIFIQUES EN 12278:2007.

Cefte note contient les informations nécessaires & |'utilisation correcte du produit/s
suivant/s : poulies.

1) CHAMP D’APPLICATION.

EN 12278:2007: Equipement pour alpinisme - Poulies. Ce produit est un disposi-
it de protection individuelle (E.P.I.) contre les chutes d'hauteur ; il est conforme au
Reglement (UE) 2016/425. Attention | Ces appareils ne sont pas certifiés selon
la norme EN 17109 pour une utilisation dans les parcours de cordes EN 15567.
2) ORGANISMES NOTIFIES.

Consulter la legende dans les instructions générales (paragraphe 9/tableau D) :
MT ;M2 ; NT.

3) NOMENCLATURE.

(Fig. 2) : A) Trou de raccordement. B) Flasque (mobile ou fixe). C) Poulie avec
systeme de rofafion (Tab.1). D) Pivot de rofation. E) Trou de connexion auxiliaire
(seulement ou il est présent]. F) Pivot anti-rotation flasques (seulement si présent).
3.1 - Matériaux principaux. Consulter la légende dans les instructions générales
(paragraphe 2.4) : 3 [flasque, poulie). Seulement pour le modéle Duetto : 2
(poulie, pivot] ; 3 (flasquel.

4) MARQUAGE.

Chiffres/letires sans légende : consulter la légende dans les instructions générales
([paragraphe 5). Chiffres/lefires avec astérisque (*) : indication présente selon le
modéle.

4.1 - Général (Fig. 3). Indications : 1;7:8; 11 ;12 : 13 ; 30) Diamétres de
corde/cordelette ufilisables ; 31) Pictogramme qui indique que le dispositif inclut
des poulies sur roulement & billes*; 32) Résistance maximale garantie.

4.2 - Tragabilité (Fig. 3). Indications : T1: T3 ; T8 ; T9* ; T10.

5) CONTROLES.

En plus des contréles indiqués en suite, il faut respecter ce qui est indiqué dans les
instructions générales [paragraphe 3).

Avant chaque utilisation vérifier que : les connecteurs utilisés fonctionnent correcte-
ment ef fravaillent de maniére symétrique.

Pendant chaque utilisation : éviter que la poulie et la corde appuient ou froftent sur
des endroifs coupants ou des matériaux abrasifs.

6) COMPATIBILITE.

Ce produif peut éfre utilisé seulement avec des dispositifs de marque CE : équipe-
ments de fravail ou alpinisme fels que les connecteurs (EN 12275), cordes (EN
1891 / EN 892), longes [EN 564 efc.

6.1 - Connecteurs. Afin de connecter le disposifif au point d'ancrage utiliser ex-
clusivement des connecteurs pourvus de bague de blocage. Attention ! Insérer
toujours le connecteur dans les trous de connexion de tous les flasques (Fig. 4.4).
7) INSTRUCTIONS D’UTILISATION

les poulies sont des dispositifs qui servent & réduire les frottements pendant le
soulévement ou le déplacement d'un poids.

7.1 - Rendement. Dans le paramétrage de base la force (F) théorique nécessaire
pour soulever un poids (P) est égale au poids méme (figure 5.1). En réalité il existe
des frottements qui réduisent le rendement de la poulie et qui augmentent la force
effective nécessaire au soulévement (F=1,1+1,4 P).

Si on utilisait un connecteur & la place de la poulie la valeur de F redoublerait
par rapport & P. Aftention! Sauf disposition contraire, les valeurs reportées de F
sont théoriques.

7.2 - Avertissements. les sollicitations sur le point d'ancrage et sur les autres
éléments du systeme peuvent augmenter sensiblement & cause des mouvements
dynamiques du poids pendant la manceuvre : vérifier la résistance générale du
systeme. L

8) UTILISATION POUR TELEPHERIQUE/TYROLIENNE (NON COUVERT PAR
LES NORMES).

1) Les points d'ancrage de la ligne de travail soient séparés de ceux de la ligne
de sécurité (Fig. 9.1-9.2). 2) Préparer un dispositif autobloguant (ex. Rollnlock)
sur la corde de sécurité pour la progression en autonomie (Fig. 9.3). 3] Faire
affention aux sollicitations générées sur les ancrages selon I'angle qui se crée (Fig.
9.5]. 4] Faire attention & I'inclination de la corde ef & la conséquente rapidité de
descente. (Fig. 10).

9) SYMBOLES.

Consulter la légende dans les instructions générales (paragraphe 16) : F1; F3 ;
F20) Céable métallique ; F21) Corde/cordelette ; F22) Palier autolubrifiant ; F23)
Coussinet ; F24) Coussinet double.
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Die Gebrauchsanweisung zu diesem Produkt setzt sich aus einem allgemeinen
und einem spezifischen Teil zusammen, wobei beide vor der Verwendung des
Produkts genau durchgelesen werden missen. Achtung! Dieses Blatt enthdlt nur
den allgemeinen Teil der Anleitung.

SPEZIFISCHE ANWEISUNGEN EN 12278:2007.

Diese Anmerkung enthalt die notwendigen Informationen fir einen korrekten Ge-
brauch des folgenden Produkfes: Seilrollen.

1) ANWENDUNGSBEREICH.

EN 12278:2007: Bergsteigerausristung - Seilrollen. Dieses Produkt ist eine per-
sénliche Schutzausristung gegen Abstiirze (P.S.A.); es entspricht allen Vorgaben
der EUVerordnung Nr. 2016,/425. Achtung! Diese Gerdite sind nicht nach EN
17109 fir die Verwendung in Seilgarten nach EN 15567 zertifiziert.

2) BENANNTE STELLEN.

Die legende in der allgemeinen Gebrauchsanweisung lesen (Absatz @ / Tabelle
D): MT; M2; NT.

3) BENENNUNG DER TEILE.

(Abb. 2). A] Verbindungssffnung. B) Seitenteil (beweglich oder fesf). C) Seilschei-
be mit Rofationssystem (Abb. 1). D) Rofationsachse. E) zusatzliche Verbindungsaff-
nung [nur wo vorhanden). F) Anti-Rotationsstift der Seitenteile (nur wo vorhanden).
3.1 - Wesentliche Materialien. Die legende in der allgemeinen Gebrauchsanwei-
sung lesen (Absatz 2.4): 3 (Seitenteil, Seilscheibe). Nur fir das Modell Duetto: 2
(Seilscheibe, Stift); 3 (Seitenteil).

4) MARKIERUNG.

Zahlen / Buchstaben ohne Bildunterschriften: die legende in der allgemeinen
Gebrauchsanweisung lesen (Absatz 5). Zahlen / Buchstaben mit Sternchen (*):
vorhandene Angabe nach dem Modell.

4.1 - Allgemeine [Abb. 3) Angaben: 1; 7; 8; 11; 12; 13; 30) Durchmesser der
verwendbaren Seile/Reepschniire; 31) Pikiogramm, welches angibt, dass im Ge-
rat Riemenscheiben auf Kugellagern vorhanden sind*; 32) Garantierte moximale
Belastbarkeit.

4.2 - Riickverfolgbarkeit (Abb. 3). Angaben: T1; T3; T8; T9*; T10.

5) KONTROLLEN.

Zusatzlich zu den nachstehenden, angefthrten Kontrollen, missen alle Angaben
der allgemeinen Gebrauchsanweisung beachten (Absatz 3).

Vor jeder Benutzung muss iberpriift werden: dass die verwendeten Verbindungs-
elemente korrekt funkfionieren und symmetrisch arbeiten.

Wahrend der Benutzung: vermeiden, dass die Seilrolle und das Seil auf scharfen
und abreibenden Oberflachen aufliegen.

6) KOMPATIBILITAT.

Dieses Produkt wird nur mit CE-markierten Vorrichtungen verwendet: Arbeitsaus-
ristung oder Bergsteigerausristung wie Verbindungselemente / Karabiner (EN
12275), Kernmantelseile mit geringer Dehnung / dynamische Bergseile (EN
1891 / EN 892), Reepschnur / Verbindungsmittel [EN 564) usw.

6.1 - Karabiner. Um das Gerat am Anschlagpunkt zu befestigen, ausschlieBlich
Karabiner mit Sperrgewinde verwenden. Achtung! Den Karabiner immer in die
Verbindungséffnungen aller Seitenteile einfiigen (Abb. 4.4).

7) GEBRAUCHSANLEITUNG

Seilrollen sind Vorrichtungen, die dazu dienen, die Reibung wahrend dem Anhe-
ben oder Transport einer Last zu verringemn.

7.1 - Leistung. In der Basiskonfiguration ist die theoretische Kraft (F] zum Anhe-
ben eines Gewichts (P) gleich dem Gewicht [Abb 5.1). In Wirklichkeit existieren
Reibungen, welche die leistung der Seilrolle reduzieren und die effektiv nétige
Kraft fir ein Anheben erhdhen (F=1,1=1,4 P). Es ist sogar so, dass wenn man
einen Karabiner anstelle der Seilrolle verwenden wiirde, sich der Wert F auf den
doppelten Wert von P steigern wiirde. Achtung! Wo nicht anders angegeben
verstehen sich die Werte von F als rein theoretisch.

7.2 - Hinweise. Die Belastungen, die auf den Anschlagpunkt und die anderen Sys-
temelemente einwirken, kénnen sich aufgrund der dynamischen Lastbewegungen
wahrend des Manévers erhdhen: deshalb die gesamte Belastbarkeit des Systems
iberprifen. }

8) ANWENDUNG FUR SEILSCHWEBEBAHNEN/SEILRUTSCHEN (NICHT UN-
TER DIE VERORDNUNG FALLEND).

1) Die Anschlagpunkie der Arbeitslinie missen von der Sicherheitslinie gefrennt
werden [Abb. 9.1-9.2). 2) Es muss eine selbstblockierende Vorrichtung (z.B. Rolln-
lock) auf der Sicherheislinie zur autonomen Fortbewegung (Abb. 9.3) eingesetzt
werden; 3) Stefs auf die Belastungen achten, die je nach Auflagewinkel auf den
Anschlagpunkten lasten (Abb. 9.5). 4) Auf die Seilneigung und die daraus resul-
tierende Abseilgeschwindigkeit achten (Abb. 10) achten.

9) ZEICHEN.

Die legende in der allgemeinen Gebrauchsanweisung lesen (Absatz 16): F1;
F3; F20) Stahlseil; F21) Seil /Reepschnur; F22) Selbstschmierende Buchse; F23)
Lager; F24) Doppellager.
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Las instrucciones de uso de esfe dispositivo estan consfituidas por una parte gene-
ral y una especifica, ambas deben leerse cuidadosamente antes del uso. jAten-
cionl Este folio presenta sélo las instrucciones especificas.

INSTRUCCIONES ESPECIFICAS EN 12278:2007.

Esta anofacion incluye las informaciones necesarias para el uso correcto del
siguiente producto/s: puleas.

1) AMBITO DE APLICACION.

EN 12278:2007: Equipo para montafiismo - Poleas. Esfe producto es un dis-
positivo de proteccion individual (P.P.E.) confra caidas de altura y cumple con el
Reglamiento (UE) 2016,/425. jAtencién! Estos dispositivos no estén certificados
conforme a la norma EN 17109 para su uso en cursos de cuerda EN 15567
2) ORGANISMOS NOTIFICADOS.

Consulten la leyenda en las instrucciones generales (seccion @ / tabla D): M1;
M2; NIT.

3) NOMENCLATURA (Fig. 2).

A Orificio para conexion. B) Placa (fija o mévil). C) Roldanas con sistema de
rofacién (Fig. 1). D) Perno de rotacién. E) Orificio de conexion auxiliar (en funcién
del modelo). F) Perno antirrotacion placas (solo donde presente).

3.1 - Materiales principales. Consulten la leyenda en las insfrucciones generales
(seccion 2.4): 3 (placa, roldanas). Solo en el modelo Duetto: 2 {roldanas, perno);
3 [placal.

4) MARCADO.

Nomeros/lefras sin fitulo: consulten la leyenda en las instrucciones generales (pa-
rmafo 5). Nomeros/lefras con asterisco (*): indicacion presente segun el modelo.
4.1 - General (Fig. 3). Indicaciones: 1; 7; 8; 11: 12; 13; 30) Diametros de cuer-
da/elemento de amarre utilizables; 31) Pictograma que indica que el dispositivo
incluye poleas en rodamientos de bolas*; 32) Resistencia méxima garantizada.
4.2 - Trazabilidad (Fig. 3). Indicaciones: T1; T3; T8; T9*; T10.

5) CONTROLES.

Ademds de las inspecciones siguientes, respetar lo que es indicado en las instruc-
ciones generales (paragrafo 3).

Antes de cada utilizacién comprobar gue: los conectores usados funcionen co-
rmectamente y de manera siméfrica.

Durante cada utilizacién: evitar que la polea y la cuerda apoyen o rocen sobre
bordes corfantes y materiales abrasivos.

6) COMPATIBILIDAD.

Este productfo se puede utilizar solamente con dispositivos marcados CE: material
de trabajo o para alpinismo como conectores (EN 12275), cuerdas (EN 1891
/ EN 892), cordinos (EN 564 efc.

6.1 - Conectores. Para conectar el dispositivo al punfo de anclaje, utilizar solo
conecfores con un gatillo de bloqueo. jAtencién! El conector siempre debe inser-
tarse en los orificios de conexion de todas las placas [Fig. 4.4).

7) INSTRUCCIONES DE USO.

Las poleas son dispositivos utilizados para reducir la friccién durante la elevacion
o la transferencia de una carga.

7.1 - Rendimiento. En la configuracién basica, la fuerza tedrica (F) necesaria
para levantar un peso (P) es igual al peso en si (Fig. 5.1). En realidad, hay
fricciones que reducen la eficiencia de la polea y aumentan la fuerza efectiva
necesaria para levantare el peso (F = 1.1 + 1.4 P). An si se usara un conector
en lugar de la polea, el valor de F seria el doble que el de P. jAtencién! Donde
se especifique de manera diferente, los valores de F indicados son teéricos.

7.2 - Advertencias. las tensiones en el punto de anclaje y en los ofros elemen-
fos del sistema pueden aumentar considerablemente debido a los movimienfos
dinémicos de la carga durante la maniobra: verificar la resistencia general del
sistema.

8) USO PARA TIROLESA (NO CUBIERTO POR LAS NORMAS,).

1) Los puntos de anclaje de la linea de frabajo deben estar separados de los de
la linea de seguridad (Fig. 9.1-9.2). 2] Debe colocarse un dispositivo autoblo-
queante (p.ej. Rollnlock) en la linea de seguridad para la progresion auténoma
(Fig. 9.3). 3) Es necesario fener en consideracién las cargas generadas en los
punios de anclaje en funcién del dngulo resultante (Fig. 9.5). 4) Prestar atencion
a la inclinacién de la cuerda y como consecuencia, a la velocidad de bajada.
[Fig. 10).

9) SIGNOS.

Consulten la leyenda en las instrucciones generales [seccion 16): F1; F3; F20)
Cable de metal; F21) Cuerda/elemento de amarre; F22) Cojinetes autolubrican-
tes; F23) Rodamientos de bolas; F24) Rodamientos de bolas duplicados.
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Instrukeja uzytkowania tego urzgdzenia skfada sie z instrukeji ogolnej i szczego-
towej i obie muszq by¢ uwaznie przeczytane przed uzyciem. Uwaga! Niniejsza
nofa stanowi tylko instrukcje szczegdtowa.

INSTRUKCJA SZCZEGOtOWA EN 12278:2007.

Niniejsza nota zawiera informacije niezbedne do prawidtowego uzywania naste-
pujacych produkiow: kofa pasowe.

1) ZAKRES ZASTOSOWANIA.

EN 12278:2007: Sprzet do wspinaczki wysokogérskiej - Kola pasowe. Ten
produkt jest $rodkiem ochrony indywidualnej (SOI) chronigeym przed upadkiem z
wysokosci; jest on zgodny z rozporzgdzeniem [UE) 2016/425. Uwagal Urzg-
dzenia te nie sq certyfikowane zgodnie z normg EN 17109 do uzytku w kursach
linowych EN 15567.

2) JEDNOSTKI NOTYFIKOWANE.

Nalezy zapozna¢ sie z legendq w instrukeji ogélnej (paragraf @ / tabela D):
MT; M2; NT.

3) NAZEWNICTWO (Ryc. 2).

A) Omwér tqczaey. B| Kotnierz (mobilny lub sfaty). C) Krgzek z systemem rota-
cyinym [Ryc. 1). D) Sworzen obrotowy. E) Pomocniczy otwér taczgey (tylko tam
gdzie jest obecny). F) Sworzen antyobrotowy wielokrgzka (tylko tam gdzie jest
obecny).

3.1 - Gtéwne materiaty. Nalezy zapoznad sie z legendg w instrukcji ogolne;
(paragraf 2.4): 3 (kotnierze, kigzek z systemem rotacyjnym). Tylko dla modelu
Duetto: 2 (krgzek z systemem rotacyjnym, sworzen); 3 (kotnierze).

4) OZNACZENIA.

Numery/ litery bez podpisu: nalezy zapoznad sie z legendg w instrukeji ogélnej
(paragraf 5). Cyfry/litery z gwiazdkg (*]: wskazanie obecne w zaleznosci od
modelu.

4.1 - Ogélne [rys. 3). Wskazania: 1;7;8; 11; 12; 13; 30) Uzyteczne érednice
lin / linek akcesoriow. 31) Pikiogram informujaey, ze urzadzenie zawiera bloczki
na fozyskach kulkowych*. 32) Maksymalna gwarantowana wytrzymatosé.

4.2 - ldentyfikowalnos¢ (rys. 3). Wskazania: T1; T3; T8; T9*; T10.

5) KONTROLE.

Oprécz kontroli wskazanych ponizej, nalezy postepowad zgodnie z instrukejq
ogoélng (paragraf 3). Przed kazdym uzyciem nalezy sprawdzi¢, czy: stosowane
zigcza funkejonujg prawidtowo i dziatajg w sposéb symetryczny. Podczas kaz-
dego uzycia: zabezpieczy¢ kofo pasowe i line przed oparciem lub farciem o
ostre czesci i motericﬂy’ Scierne

6) KOMPATYBILNOSC.

Ten produkt moze by¢ uzywany tylko w polgczeniu ze sprzetem oznaczonym CE:
sprzet roboczy lub alpinistyczny, taki jak ztgeza [EN 12275), liny (EN 1891 /
EN 892), linki akcesoriéw [przewody pomocniczele [EN 564 itp.

6.1 - Ztgczki. Aby polqczy¢ urzqdzenie z punktem kotwiczenia, uzywad tylko
ziqczek z pierécieniem blokujgeym. Uwaga! Zawsze wktadaj ztgcze w otwory
tqczqce wszystkich kotnierzy (Ryc. 4.4).

7) INSTRUKCJA UZYTKOWANIA

Kota pasowe to urzqdzenia, kiére stuzq do zmniejszenia tarcia podczas podno-
szenia i przenoszenia obcigzenia.

7.1 - Wydaijnosé. W podstawowej konfiguracii, teorefyczna sita (F) wymagana
do podniesienia masy (P) jest réwna tej samej masie [Rys 5.1). W rzeczywistosci
istniejq siy farcia, kidre zmniejszajg wydajnoé¢ kofa pasowego i zwiekszajg
efekiywnq site wymagang do podnoszenia (F=1,1+1,4 P). Nawet gdyby za-
miast kota pasowego uzyto zfqczki, wartos¢ F bytaby dwukrotnie wigksza od
wartosci P. Uwagal W przypadku, gdy wskazano inaczej, wskazane wartosci
F sq teoretyczne.

7.2 - Ostrzezenia. Naprezenia w punkcie kotwiczenia i innych elementach ukta-
du mogq znacznie wzrosngé z powodu dynamicznych ruchéw tadunku podczas
manewru: nalezy sprawdzi¢ ogélng odpomosé systemu.

8) UZYCIE DO KOLEJKI LINOWEJ/TYROLKI (NIE OBJETE STANDARDAMI).

1) Punkty zamocowania liny pracy muszq by¢ oddzielone od punkiéw zamoco-
wania liny bezpieczefstwa. (Ryc. 9.1-9.2). 2) Nalezy przymocowa¢ urzqdzenie
samohamowne [np. Rollnlock) na linie bezpieczenstwa dla samodzielnego prze-
suwu (Ryc. 9.3). 3) Nalezy zwréci¢ uwage na obcigzenie wytworzone w punk-
tach zaczepienia w odniesieniu do kafa, kiory zostanie wytworzony Ryc. 9.5).
4] Zwré¢ uwage na nachylenie liny i wynikajgeq z niego predkose schodzenia/
upadku (Ryc. 10).

9) SYMBOLER.

Se texiférklaringen i de allménna instruktionerna [avsnitt 16): F1; F3; F20) Me-
tallkabel; F21) Rep/lina; F22) Sialvsmérjande bussning; F23) Lager; F24) Dub-
bellager.
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Taman laitteen kaytidohieisiin kuuluvat yleiset ohjeet ja erityisohjeet. Ne molem-
mat on luettava huolellisesti ennen kayttéa. Huomio! Tama arkki on ainoastaan
erityisohje.

ERITYISOHJEET EN 12278:2007.

Tassa ilmoituksessa on annettu tarvittavat tiedot seuraavan/seuraavien tuotteen,/
tuotteiden oikeaoppista kayttéa varten: kdysipyorien.

1) SOVELTAMISALA.

EN 12278:2007: Valine vuorikiipeilyyn - kdysipyorat. Tama tuote on henkilés-
uojain Se suojaa korkealta putoamisilia ja se vastaa asetusta (EU) 2016,/425.
Huomio! NGitd laitteita ei ole sertifioitu EN 17109 mukaisesti_kaytettavaksi EN
15567 -standardin mukaisilla kéysiradoilla.

2) ILMOITETUT LAITOKSET.

Tutustu yleisten ohjeiden kuvateksteihin (kappale @ / taulukko D): MT; M2; NT.
3) NIMIKKEISTO (Kuva 2).

Al Liitantareika. B Poski (likkuva tai kiinted). C) Kéysipyora pysritysiariestelmalla
(Kuva 1). D) Pyéritystappi. E) Apuliitantareika (vain sielld, missa se on olemassal).
F) Poskienpuoleinen pydrityksenvastainen tappi [sielld, missa se on clemassal.
3.1 - Padasialliset materiaalit. Tutustu yleisten ohjeiden kuvatekstiin (kappale 2.4):
3 (poski, kdysipyorat]. Koskee vain mallia Duetto: 2 (kéysipyért, tappil; 3 (poski).
4) MERKINTA.

Numerot/kirjaimet ilman kuvatekstia: tutustu yleisten ohjeiden kuvatekstiin (kappo-
le 5). Numerot/kirjaimet, joissa tahti (*): tiefo annetaan mallikohtaisesti.

4.1 - Yleinen (kuva 3). Tiedot: 1; 7; 8; 11; 12; 13; 30) Kaytefiavat kdyden/
apukdyden halkaisijat; 31) Kuva, joka osoittaa, eftd laitteessa on vakipysria kuu-
lalackereilla*. 32) Suurin taattu lujuus.

4.2 - Jaljitettivyys (kuva 3). Tiedot: T1; T3; T8; TO*; T10.

5) TARKISTUKSET.

Seuraavassa kerroftujen tarkistuksten lisaksi on noudateftava yleisissa ohjeissa an-
neftuja tietoja (kappale 3).

Tarkista, ennen jokaista kéytidkertaa: kaytetyt liittimet toimivat oikein ja symefrisesti.
Jokaisen kayttekerran aikana: valta vakipyéran ja kdyden nojaamista tai hankao-
mista ferdvid osia tai hankaavia materiaaleja vasten.

6) YHTEENSOPIVUUS.

Tata tuotetta voidaan kayttaa vain CEmerkityilla laitteilla: tydvarusteilla tai vuo-
rikiipeiluvarusteilla, kuten liittimet (EN 12275], kéydet (EN 1891 / EN 892),
apukdydet [EN 564 jne.

6.1 - Liittimet. Liita laite tukipisteeseen ainoastaan lukitusrenkaalla varustettuja liit-
fimia kayttamalla. Huomio! Ujuttakaa aina liitin_kaikkien poskien liitantéreikiin
Kuva 4.4).

7) KAYTTOOHJEET.

Perusasefuksessa teoreettinen voima [F], jofa tarvitaan painon (P) nostoon, on
sama kuin itse paino (kuva 5.1). Todellisuudessa kitkat heikentavar rissan tehoa
ja lisaavat nostossa tarvittiavaa todellista voimaa (F=1,1+1,4 P). Jos kaytefdisiin
liitinf& rissan sijaan, arvosta F tulisi kaksinkertainen arvoon P verrattuna. Huomio!
Imoitetut F-arvot ovat teoreettisia, missd niin erikseen sanotaan.

7.2 - Varoitukset. Tukipisteeseen ja jarjestelman toisiin osiin kohdistuvat kuormi-
tukset voivar kasvaa huomattavasti kuorman dynaamisten liikkeiden vuoksi kayton
aikana: tarkista jarjestelman kokonaislujuus.

8) KAYTTO SEURAAVISSA: KOYSIRATA/TYROLEAN (EI KATETTU STANDAR-
DIEN OSALTA).

1) Tyaskentelylinjan ankkuripisteiden pitaa olla erillaan turvalinjan ankkuripisteista.
(Kuvat 9.1-9.2). 2) Jarjesta itselukkivtuva tydkalu (esim. Rollnlock) turvaksydelle
itsendista etenemista varten (Kuva 9.3). 3] Kiinnita huomiota jannityksiin, jotka
ankkureita kohtaan kehkeytyvat riippuen muodostetiavasta kulmasta (Kuva 9.5). 4)
Kiinnita huomiota kaapelin/kdyden kaltevuuteen ja siitd johtuvaan laskeutumisno-
peuteen (Fig. 10].

9) SYMBOLIT.

Tutustu yleisten ohjeiden ohjeiden kuvatekstiin (kappale 16): F1; F3; F20) Mefal-
likaapeli; F21) Kéysi/apukdysi; F22) lisevoiteleva kompassi; F23) Laakeri; F24)

Kaksoislaakeri.
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Bruksinstruksjonene for denne enheten bestér av en generell og en spesifikk in-
struksjon, og begge ma leses naye fer bruk. Forsiktig! Dette arket utgjer kun den
spesifikke instruksjonen.

SPESIFIKKE INSTRUKSJONER EN 12278:2007.

Denne merknaden inneholder informasjon som er nedvendig for riktig bruk av
felgende produk (er: trinser.

1) BRUKSOMRADE.

EN 12278:2007: Usstyr fil fiellklatring - Trinser. Dette produkfet er en personlig be-
skyttelsesanordning (PPE) mot fall fra heyder. Det er i samsvar med EU-egelverket
2016/425. Forsiktig! Disse enhetene er ikke sertifisert i henhold til EN 17109
for bruk i EN 15567 taubaner.

2) GODKJENNINGSORGANER.

Se forklaringen i de generelle instruksjonene (punkt @ / tabell D): M1; M2; N1.
3) BENEVNELSER (Fig. 2).

A) Koblings&pning. B) Skive (fast eller flyttbar]. C) Trinse med roferingssystem
(Fig. 1). D) Roferingstapp E| Ekstra koblingsépning (solo dove presente]. F) Antiro-
teringstapp for skive (kun der den finnes).

3.1 - Hovedmaterialer. Se forklaringen i de generelle instruksjonene (punkt 2.4): 3
(skive, trinser). Kun for modellen Duetto: 2 (trinser, akse); 3 (skive).

4) MERKING.

Tall /bokstaver uten bildetekst: se forklaringen i de generelle instruksjonene (punkt
5). Tall /bokstaver med stierne (*): indikasjon filstede avhengig av modell.

4.1 - Generelt (Fig. 3). Indikasjoner: 1; 7; 8; 11; 12; 13; 30) Diamefer av an-
vendbart tau / anvendbar snor. 31) Pikiogram som indikerer at enheten inkluderer
talier p& kulelagre*. 32) Maksimal garantert styrke.

4.2 - Sporbarhet (Fig. 3). Indikasjoner: T1; T3; T8; T9*; T10.

5) KONTROLLER.

I tillegg il kontrollene som er angitt nedenfor, mé du felge indikasjonene gitt i de
generelle instruksjonene [punkt 3). Kontroller fer hver bruk af: den koplingsstykke
brukt fungerer og arbeider p& en symmetrisk méte. Under hver bruk: unng& skive-
ne og fauet, stette eller BNI p& salamatu deler og slipende materialer.

6) KOMPATIBILITET.

Dette produkiet kan kun brukes med CE-merkede enheter: arbeids- eller fiellklat-
ringsutstyr, for eksempel karabiner (EN 12275), tau ([EN 1891 / EN 892),
hielpefau/forbindelsesliner (EN 564) o.l.

6.1 - Karabiner. For & koble enheten fil forankringspunktet, bruk kun karabiner
med l&sering. Forsiktig! Sett alltid karabinene i koblings&pningene pé alle trin-
sene (Fig. 4.4).

7) BRUKSANVISNING

Trinsene er enheter som brukes fil & redusere friksjon ved left eller overfering av
last.

7.1 - Ytelse. | den grunnleggende konfigurasionen er kraften (K) som i teorien be-
haves for & lefte en vekt [V) lik selve vekten (Fig. 5.1). Fakiisk fins det friksjoner som
reduserer frinsenes ytelse og aker den effekfive kraften som kreves for leftingen (K
=1,1+1,4V). Dersom man skulle benytte seg av en karabin i stedet for trinsen,
vil verdien K bli det dobbelte av V. Forsiktig! Med mindre det er spesifisert, er
verdiene fil K & anse som teoretiske.

7.2 - Advarsler. Kraften pa forankringspunktet og de andre elementene i systemet
kan ekes betfrakielig p& grunn av dynamiske bevegelser pé& lasten under maneve-
ren: kontroller sysfemets tofale motstand.

8) BRUK TIL TAUBANE (IKKE DEKKET AV STANDARDER).

1) Forankringspunkiene p& arbeidslinjen mé skilles fra forankringspunkiene pé
sikkerhetslinjen (Fig. 9.1-9.2). 2) Serg for en selvblokkerende innrefning (f.eks.
Rollnlock) pé&  sikkerhetstauet for selvstendig progresion (Fig. 9.3). 3) Veer
oppmerksom p& frykket som oppstér p& forankringene basert p& vinkelen som
dannes (Fig. 9.5]. 4) Veer oppmerksom p& skréningen og den péfelgende ned-
stigningshastigheten (Fig. 10).

9) SYMBOLER.

Se forklaringen i de generelle instruksjonene (punkt 16): F1; F3; F20) Metfallkabel;
F21) Tau/snor; F22) Selvsmarende bassing; F23) Llager; F24) Dobbelt lager.
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Brugerveijledningen fil denne anordning bestér of en generel vejledning og en
specifik, og begge skal gennemlzeses neje for brugen. Bemaerk! Dette ark udger
kun den specifikke vejledning.

SPECIFIK VEJLEDNING EN 12278:2007.

Denne nofe indeholder de nadvendige informationer for en korrekt anvendelse aof
det/de felgende produki/er: faljer.

1) ANVENDELSESOMRADE.

EN 12278:2007: Alpin udrusining - Talieblokke. Dette produkt er personligt sik-
kerhedsudstyr (PSU) mod fald fra hejder; det stemmer overens med EUSforordning
(EU) 2016/425. Bemaerk! Disse anordninger er ikke certificeret i henhold fil EN
17109 fil brug i EN 15567-rebbaner.

2) NOTIFICEREDE ORGANER.

Se tegnforklaringen i den generelle vejledning (afsnit 9/tabel D): M1; M2; N1T.
3) KLASSIFIKATION (Fig. 2).

A Tilsluinings&bning. B) Stette (mobil eller fast). C) Talieblok med rotationssystem
(Fig. 1). D) Rotationssfift. E) Ekstra filslumings&bning (kun hvor monteret]. F) Antiro-
tationsstift til stetter (kun hvor monteret).

3.1 - Hovedmaterialer. Se tegnforklaringen i den generelle vejledning (afsnit 2.4):
3 [stette, taljeblokke). Kun for modellen Duetto: 2 (taljeblokke, stift); 3 (statte).

4) MARKNING.

Numre/tal uden billedtekst: Se tegnforklaringen i den generelle vejledning (afsnit
5). Numre/tal mes stierne (*): akiuel angivelse afheengigt af modellen.

4.1 - Generelt (Fig. 3). Angivelser: 1; 7: 8; 11; 12; 13; 30) Diametre for an-
vendelige tove og liner; 31) Pikiogram, der angiver, at anordningen inkluderer
remskiver p& kuglelejer*. 32) Maksimal garanteret styrke.

4.2 - Sporbarhed (Fig. 3). Angivelser: T1: T3; T8; T9*: T10.

5) KONTROLLER.

Ud over kontrollerne, som angives i det felgende, skal man overholde det angivne
i den generelle vejledning (afsnit 3).

Kontrollér fer hver brug, at: karabinhagerne, der anvendes, fungerer korrekt og
symmetrisk.

Under hver brug: undgé, af frisse og reb hviler p& eller gnider mod skarpe dele
og slibende materialer.

6) FORENELIGHED.

Dette produkt kan kun bruges med CE-maerket udstyr: Arbejds- eller bjergbestig-
ningsudstyr, sdsom sfik (EN 12275], reb ([EN 1891 / EN 892), traeksnore (EN
564) mm.

6.1 - Karabinhager. Brug kun karabinhager med 1&s il at forbinde anordningen
med fastgeringspunktet. Bemaerk! Indszet altid konnektoren i filslunings&bningerne
pd alle holdeme [Fig. 4.4).

7) BRUGSANVISNING.

Remskiver er anordninger, der bruges il at reducere frikfion ved left eller flyiing
af en byrde.

7.1 - Ydeevne. | den grundlaeggende konfiguration er den teoretiske kraft (F), der
er nedvendig for at lefte en vaegt (P), lig med selve vaegten (fig. 5.1). | praksis
findes friktioner, der reducerer remskivernes effektivitet og eger den effektive kraft,
der er ngdvendig for at lafte byrden (F=1,1+1,4 P). Hvis der benyttes en karabin-
hage i stedet for remskiven, s vil vaerdien af F vaere det dobbelt of P. Bemaerk!
Hvor andet er specificeret, er veerdieme for F teoretiske.

7.2 - Advarsler. Belastningen pé forankringspunkfet og systemets andre elementer
kan eges betydeligt pa grund af byrdens dynamiske bevaegelser under manavren.
Kontrollér det samlede systems modstandskraft.

8) BRUG TIL KABEL-/SVAVEBANE (IKKE OMFATTET AF STANDARDER).

1) Forankringspunkterne p& arbejdslinen skal veere adskilt fra sikkerhedslinen (Fig.
9.19.2). 2) Forbered selvblokerende udstyr (. eks. Rollnlock] p& sikkerhedsli-
nen il selvsteendig fremdrift (Fig. 9.3). 3) Veer opmaerksom p& belastningen som
genereres pd forankringeme med udgangspunkt i den vinkel, der skal dannes
(Fig. 9.5). 4) Veer opmaerksom p& haeldningen af rebet og den deraf felgende
hastighed af afstamning (Fig. 10).

9) SYMBOLER.

Se tegnforklaringen i den generelle vejledning (afsnit 16): F1; F3; F20) metal-
kabel ; F21) tov/line; F22) selvsmerende besning; F23) kugleleje; F24) dobbelt

kugleleje.
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NEDERLANDS

De gebruiksaanwijzing van dit apparaat bestaat uit een algemene en een speci-
fieke instructie en beide moeten voor gebruik zorgvuldig worden gelezen. Let op!
Dit blad bevat slechts de specifieke instructie.

SPECIFIEKE INSTRUCTIES EN 12278:2007.

Deze nota bevat de informatie die nodig is voor het correcte gebruik van het (de)
volgende product(en): katrollen.

1) TOEPASSINGSGEBIED.

EN 12278:2007: Uitrusting alpinisme - Kafrollen. Dit product is een persoonlijk
beschermingsmiddel [PBM) tegen vallen van een hoogte en voldoet aan verorde-
ning (EU) 2016/425. Let op! Deze toestellen zijn niet gecertificeerd volgens EN
17109 voor gebruik in EN 15567 touwbanen.

2) AANGEMELDE INSTANTIES.

Zie de legenda in de algemene instructies [paragraaf 9/tabel D): M1; M2; N 1.
3) BENAMING (Fig. 2).

Al Verbindingsgat. B) Steun (mobiel of vast. C) Katrol met rotatiesysteem (Fig. 1).
D) Rofatiepen. E) extra verbindingsgat (uitsluitend indien aanwezig). F) Antirota-
fiepen steunen (vitsluitend indien aanwezig).

3.1 - Belangrijkste materialen. Zie de legenda in de algemene instructies (pa-
ragraaf 2.4): 3 (sfeun, katrollen). Uitsluitend voor het model Duetto: 2 (katrollen,
spil); 3 [steun).

4) MARKERING.

Nummers/letters zonder bijschrift: zie de legenda in de algemene instructies
(hoofdstuk 5). Nummers/lefters met een sterrefie (*): informatie beschikbaar af-
hankelijk van het model.

4.1 - Algemeen (Afb. 3). Indicaties: 1;7: 8; 11; 12; 13; 30) Bruikbare diameters
touw,/hulplijn; 31) Pictogram dat aangeeft dat de vitrusting schijven op kogella-
gers bevat*. 32) Maximale gegorandeerde kracht.

4.2 - Traceerbaarheid (Afb. 3). Indicaties: T1; T3; T8; T9*; T10.

5) CONTROLES.

Neem naast de volgende controles ook de algemene instructies (paragraaf 3) in
acht. Véér elk gebruik controleert u of: de gebruikte karabiners correct functioneren
en symmetrisch werken. Tijdens elk gebruik: voorkomt u dat de katrol en hef touw
op snijdende onderdelen en schurende materialen steunen of schuren.

6) COMPATIBILITEIT.

Dit product kan alleen worden gebruiki met EG-gemarkeerde apparaten: werk- of
bergbeklimmersuitrusting zoals aansluitingen (EN 12275), touwen (EN 1891/
EN 892), lijnen (EN 564) enz.

6.1 - Karabiners. Om de uitrusfing vast fe maken aan het ankerpunt, mag u enkel
karabiners gebruiken die voorzien zijn van een blokkage-ring. Let op! Voer de
karabiner altijd in de verbindingsgaten van dlle halzen in (Fig. 4.4).

7) GEBRUIKSAANWUIZINGEN.

De katrollen zijn systemen die dienen om de weerstand te beperken tijdens hef
heffen of het verplaatsen van een landing.

7.1 - Rendement. Bij de basisconfiguratie is de theoretische kracht (F), nodig
voor het heffen van een gewicht (P), gelik aan het gewicht zelf (Fig. 5.1). In
werkelijkheid bestaan er weerstanden die het rendement van de katrol verlagen
en de effectieve kracht verhogen die nodig is voor het heffen (F=1,1=1,4 P). Als
men een karabiner gebruikte in plaats van een katrol zou de waarde van F zelfs
twee keer de waarde van P worden Let op! VWaar anders gespecificeerd, zijn de
aangegeven waarden van F theoretisch.

7.2 - Waarschuwingen. De belastingen op het ankerpunt en op de andere on-
derdelen van de uitrusting, kunnen aanzienlijk toenemen als gevolg van de dyna-
mische bewegingen van de lading fiidens de verplaatsing: controleer de globale
weerstand van het sysfeem.

8) GEBRUIK VOOR KABELBAAN/TIROLEES (NIET GEDEKT DOOR NORMEN).
1) De verankeringspunten van de werklijn moeten worden gescheiden van de ver-
ankeringspunten van de veiligheidslijn (Fig. 9.1-9.2). 2) Gebruik een zelfblokke-
rende uitrusting (bijv. Rollnlock) op het veiligheidstouw voor de autonome progres-
sie (Fig. 9.3]. 3) Let op de spanning die op de verankeringen komt fe staan op
basis van de gecregerde hoek (Fig. 9.5). 4) Besteed aandacht aan de inclinatie
van hef touw en de consequente snelheid bij het afdalen (Fig. 10).

9) SYMBOLEN.

Zie de legenda in de algemene instructies (paragraaf 16]: F1; F3; F20) Metalen
kabel; F21) Touw/hulplijn; F22] Zelfsmerende dlijlager; F23) Lager; F24) Dub-

bele lager.
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Navodila za uporabo te naprave so sestavliena iz splosnih in posebnih navedil;
oba dela morate pred uporabo skrbno prebrati. Pozor! Ta list vsebuje samo po-
sebna navodila.

POSEBNA NAVODILA EN 12278:2007.

To obvestilo vsebuje podatke, potrebne za pravilno uporabo naslednjega/ih
izdelka/ov: skripce.

1) PREDVIDENA UPORABA.

EN 12278:2007: Oprema za gomisivo - Jermenice. Ta izdelek je osebna vo-
rovalna oprema (OVO) za zaicito pred padci z visine; skladen je z Uredbo
(EU) 2016/425. Pozor! Te naprave niso certificirane v skladu s standardom EN
17109 za uporabo na vivnih progah po standardu EN 15567

2) PRIGLASENI ORGANI.

Oglejte si legendo v splosnih navodilih (odstavek 9 / tabela D): MT; M2; NIT.

3) NOMENKLATURA (SI. 2).

A) Odprtina za povezavo. B) Kolesce [pomicno ali fiksno). C) Jermenica s siste-
mom vrtenja (SI. 1). D) Os vrtenja. E) Pomozna odprtina za povezavo [samo, kier
ie prisoina). F] Os nasproinega vrtenja jermenice (samo kier je prisotnal).

3.1 - Osnovni materiali. Oglejte si legendo v splosnih navodilih [odstavek 2.4):
3 [kolesce, jermenice). Samo za model Duetto: 2 (jermenice, zafic); 3 (kolesce).

4) OZNAKE.

Stevilke/rke brez besedila: oglejte si legendo v splodnih navodilih (odstavek 5).
Stevilke/Erke z zvezdico (*): oznaka je prisotna za dolocene modele.

4.1 - Splosno (SI. 3). Oznake: 1; 7; 8; 11; 12; 13; 30) Uporabni premeri vrvi/
vivice; 31] Pikiogram, ki oznacuje, da vsebuje pripomocek skripce s kroglicnimi
lezaiji*. 32) Maksimalna zagofovljena frdnost.

4.2 - Sledljivost (SI. 3). Oznake: T1; T3; T8; T9*; T10.

5) PREGLEDI.

Poleg pregledov, oznacenih v nadalievanju, upostevajte navedbe v splonih no-
vodilih {odstavek 3). Pred vsako uporabo preverite, da: uporabliene vponke delu-
iejo pravilno in u&inkujejo simefricno. Med vsako uporabo: pazite, da se skripec
in vrv ne naslanjata ali drgnefa ob ostre robove ali grobe materiale

6) ZDRUZUJIVOST.

Ta izdelek se lahko uporablia samo z napravami z oznako CE: delovno ali planin-
sko opremo, kof so vponke (EN 12275), vivi [EN 1891 / EN 892), pomozne
vrvi (EN 564 itd.

6.1 - Karabini. Za prikljucitev pripomocka na sidris¢e uporabliajte izkljuéno kara-
bine, opremliene z vamostno vponko. Pozor! Priklju¢ek vedno vstavite v odprtine
za povezavo na vseh kolescih (SI. 4.4).

7) NAVODILA ZA UPORABO.

Skripci so pripomocki, ki blaZijo frenje med dviganjem ali prenasanjem bremen.

7.1 - Uginkovitost. V osnovni konfiguraciji je teoretiéna sila (F], potrebna za dvig
bremena (P), encka sami tezi bremena (SI. 5.1). Dejansko pa prihaja do frenj,
ki zmanjsajo ucinkovitost Skripca in povecajo efekiivno silo, potrebno za dvig
bremena (F=1,1+1,4 P). Ce namesfo skripca uporabite karabin, je lahko vred-
nost F celo dvakratna glede na vrednost P. Pozor! Kjer je navedeno drugace, so
vrednosti F teoreficne.

7.2 - Opozorila. Obremenitve na sidri tocki in na drugih elementih sistema se
lahko znatno povecajo zaradi dinamicnega gibanja bremena med manevrom:
preverite skupno frdnost sistema.

8) UPORABA NA ZICNICI (STANDARDI NE ZAJEMAJO).

1) Tocke za pritrditev delovne vivi morajo biti locene od tock za prifrditev varno-
stne vivi (SI. 9.1-9.2). 2] Predvideti je treba samozatezno orodie (npr. Rollnlock)
na varnostni vivi za samostojno napredovanie (SI. 9.3). 3) Upostevajte obreme-
nitve, ki nastajajo na mestih pritrditve zaradi kota, ki pri njej nastane (SI. 9.5). 4)
Bodite pozomi na naklon vrvi in posledicno hitrost spusta (SI. 10).

9) SIMBOLI.

Oglejte si legendo v splosnih navodilih (odstavek 16): F1; F3; F20) Kovinska vrv;
F21) Viv/vivica; F22) Samomazalna pusa; F23) Lezaj; F24) Dvojni lezaj.
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SLOVENCINA

Navod na pouzitie tohto zariadenia sa skladé zo vieobecnych pokynov a osobit-

nych pokynov a oba dokumenty si musite pozorne precitaf pred pouzitim vyrobku.

Pozor! Tento leték obsahuje len osobiiné pokyny.

OSOBITNE POKYNY EN 12278:2007.

Tento dokument obsahuije informécie potrebné pre sprévne pouzivanie nasleduji-

ceho vyrobku/vyrobkov: kladky.

1) UPLATNENIE.

EN 12278:2007: Vybavenie pre horolezectvo - kladky. Tenfo vyrobok je osob-

nym ochrannym prostriedkom (O.O.P.] proti padu z vysk\/ a je v stlade s nariade-

nim (EU] 2016,/425. Pozor! Tieto zariadenia nie st certifikované podla normy

EN 17109 na pouzivanie v lanovych dréhach pedla normy EN 15567.

2) NOTIFIKOVANE OSOBY.

Pozri legendu vo Vseobecnych pokynoch [odsek @ / tabulka D): M1; M2; NT.

3) NOMENKLATURA (obr. 2).

A) Otvor pre pripojenie. B] Hak (pohyblivy alebo pevny). C) Kladka s rotacnym

systémom [obr. 1). D) Rotagny kolik. E) Pomocny ofvor pre pripojenie (len na z&k-

lade poziadania). F) Kolik profi rofécii haku (len na poziadanie).

3.1 - Prevladajici materidl. Pozri legendu vo Vieobecnych pokynoch (odsek

2.4): 3 (hék, kladky). Iba pre model Duetio: 2 (kladky, ¢ap); 3 (hak).

4) OZNACENIE.

Cisla/pismend bez popisu: pozri legendu vo Vieobecnych pokynoch (odsek 5).

Cisla/pfsmend oznacené hviezdickou [*]: oznacenie uvedené v zdvislosti od

modelu.

4.1 - Vieobecné oznaenie (Obr.3). Oznacenia: 1; 7; 8 11: 12; 13;

30) Rozpatie priemeru pripusinych fextilnych 1én/povrazov; 31 Pikiogram

oznacujici, ze zariadenie zahfia kladky s gulkovymi loziskami*. 32) Maximélna

garantovand pevnost.

4.2 - Vysledovatelnost (Obr. 3). Oznacenia: T1; T3; T8; T9*; T10.

5) KONTROLY.

Okrem nizsie uvedenych konfrol, dodrzujte usmernenia uvedené vo vieobecny

pokynoch [odsek 3). Pred kazdym pouzitim skontrolujte, Ze: pouzité karabiny

fungujt riadne a symetricky. Pocas kazdého pouzitia: zabréite, aby sa kladka a

lano opierali alebo ofierali o ostré casti a brisne materidly.

6) KOMPATIBILITA.

Tento vyrobok sa méze pouzival iba so zariadeniami oznacenymi znackou CE:

pracovnd vybava alebo pre alpinizmus, ako st karabiny (EN 12275), lan& (EN
1/ EN 892), lanké (EN 564) aid.

6.1 - Karabiny. Za G&elom pripojenia zariadenia ku kotviacemu bodu pouzivaite

vyhradne len karabiny vybavené poisinym krozkom. Pozor! Vlozte konektor do

spojovacich otvorov vietkych hakov [obr. 4.4).

7) NAVOD NA POUZITIE.

Kladky st zariadenia, kioré slizia na znizenie frenia pocas zdvihania alebo pre-

miestovania bremeno.

7.1 - Vykonnost. V zé&kladnej konfiguracii sa teoretickd sila (F) potrebna pre zdvih-

nutie bremena (P) rovnéd hmotnosti samotného bremena (Obr. 5.1). V skutonosti

ie prifomné trenie, kioré znizuje vykonnosf kladky a zvysuje 0&innd silu potrebni

pre zdvihnutie bremena (F=1,1+1,4 P). Dokonca, ak by ste pouzili karabinu

namiesto kladky, hodnota F by sa zdvojnésobila oproti hodnote P. Pozor! Pokial

nie je uvedené inak, hodnoty sily F st len teoretické.

7.2 - Upozornenie. Zafazenie v bode ukolvenia a na inych prvkoch systemu sa

méze do znacnej miery zvysif v désledku dynamickych pohybov bremena pocas

vykonu Cinnosti: skonfrolujte celkovi pevnosf/odolnost systému,

8) POUZITIE NA LANOVKE (STANDARDY SA NEUPLATNUJU).

1) Kotviace body pracovného lana musia byt oddelené od bezpecnostnych lan
[obr. 9.19.2). 2] Obsahuje samoblokovacie zariadenie (napr. Rollnlock) na
bezpecnosinom lane pre autonémnu progresiv (obr. 9.3]. 3) Venujte pozornosf
vieobecnym poziadavkém pre kotvy na zéklade uhla, kiory bude vytvoreny [(obr.
9.5]. 4] Venujte pozornosf sklonu lana a nésledné rychlosti zostupu (obr. 10).

9) SYMBOLY.

Pozri legendu vo Vieobecnych pokynoch [odsek 16): F1; F3; F20) Kovovy ké-
bel; F21) lano/povraz; F22] Samomazacie puzdro; F23) lozisko; F24) Dvoijité
lozisko.
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ROMANA

Instructiunile de ufilizare a acestui dispozitiv constau dintro insfructiune generald
si una specificd si ambele frebuie citite cu atenfie Tnainte de utilizare. Atentie!
Aceastd fisd constituie doar instructiunea specifica.

INSTRUCTIUNI SPECIFICE EN 12278:2007.

Aceasfd nof& confine informatiile necesare pentru utilizarea corectd a urmatoare-
lor produse: scripefi.

1) DOMENIUL DE APLICARE.

EN 12278:2007: Echipament pentru alpinism - Scripefi. Acest produs esfe un
echipament individual de protectie [E.I.P.) impotriva c&derilor de la o ndlfime;
esfe conform cu Regulamentul [UE) 2016,/425. Atentiel Aceste dispozitive nu
sunt certificate Tn conformitate cu EN 17109 pentru utilizarea in cadrul curselor
pe frénghie EN 15567.

2) ORGANE NOTIFICATE.

Consuliafi legenda din instructiunile generale [paragraful 9/tabelul D): M1; M2;
NT.

3) NOMENCLATURA (Fig. 2).

A) Orificiu de legdturd. B) Latura [mobild sau fixa). C) Pulie cu sistem de rofire [Fig.
1). D) Stift de roftire. E) Gaura auxiliara de legaturd (doar unde este prevazutd). F)
Stift de anti-rofire a laturilor (doar unde a fost prevazut).

3.1 - Materiale principale. Consuliati legenda n instructiunile generale (para-
graful 2.4): 3 (laturile, scripefi). Doar pentru modelul Duetto: 2 (scripefi, pivot);
3 (laturile).

4) MARCARE.

Numere/litere f&rg fitlu: consultati legenda in instructiunile generale (paragraful
5). Numere/litere cu asterisc (*): indicatie prezentd in functie de model.

4.1 - Generdlitti (Fig. 3). Indicatii: 1; 7; 8; 11; 12; 13; 30) Diametrele franghi-
ilor/funiilor ufilizabile; 31) Pictograma care indica faptul c& dispozitivul include
role pe rulmenti fip sfer&*. 32) Rezistenfa maximd garantatd.

4.2 - Trasabilitate (Fig. 3). Indicatii: T1; T3; T8; T9*: T10.

5) CONTROALE.

Pe lang& controalele indicate mai jos, respectati indicatiile din instructiunile ge-
nerale (paragraful 3). Inainte de fiecare utilizare asigurativa ca: dispozitivele
de conectare utilizate functioneazd corect si lucreazd in mod simetric. In_timpul
fiecarei utilizari: evitafi ca scripetele si franghia sa se sprijine sau s@ se frece de
componente care taie sau de materiale abrazive

6) COMPATIBILITATE.

Acest model este folosit doar cu dispozitive ce au marca CE: echipamente de lu-
cru sau echipamente de alpinism ca conectori (model: EN 12275), corzi (model:
EN 1891 / EN 892), franghii (model: EN 564) efc.

6.1 - Dispozitive de conectare. Pentru a conecta dispozitivul la punctul de ancora-
re, folositi numai dispozitive de conectare prevazute cu inel de blocare. Atentie!
Infroduceti infotdeauna conectorul in gdurile de leg&turd a tuturor laturilor (Fig.
4.4).

7) INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Scripefii sunt dispozitive folosite pentfru a reduce frecarea la ridicarea sau fransfe-
rul unei Tncarcaturi.

7.1 - Randament. In configuratia de bazd, forfa teorefica (F) necesard ridicdrii
unei greutdti (P) este egald cu greutatea n sine (Fig. 5.1). De fapt, exista frictiuni
care reduc eficienfa scripefelui si maresc forfa efectivd necesard pentru ridicare
(F=1,1+1,4P). Daca sar folosi un dispozitiv de conectare in loc de scripete,
valoarea lui F ar fi de doud ori valoarea lui P. Atentie! Dacd nu esfe specificat
altfel, valorile lui F indicate sunt teoretice.

7.2 - Avertizari. ensiunile pe punctul de ancorare si pe celelalte elemente ale
sistemului pot creste considerabil datoritd miscarilor dinamice ale sarcinii in timpul
manevrei: verificali rezistenfa totald a sistfemului.

8) UTILIZARE PENTRU FUNICULAR/TIROLEZ (NU ESTE ACOPERIT DE STAN-
DARDE).

1) Punctele de ancorare dle liniei de lucru trebuie s fie separate de acelea
ale liniei de siguranfa (Fig. 9.1-9.2). 2] Echipatfi un dispozitiv autoblocant (ex.
Rollnlock) pe coarda de sigurania pentru progresie autonomd (Fig. 9.3). 3) Fifi
afenti la solicitrile generate pe sistemele de ancorare Tn funciie de unghiul care
se formeazd (Fig. 9.5). 4) Aveli grijé la inclinarea corzii si la viteza consecventd
a coborérii (Fig. 10].

9) SIMBOLURI.

Consuliafi legenda in insfructiunile generale (paragraful 16): F1; F3; F20) Cablu
mefalic; F21) Franghie/funie; F22) Bucsa autolubrifiantd; F23) Rulment; F24) Rul-

ment dublu.
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Navod k pouzitf tohoto zafizeni se sklédé ze vieobecnych a specifickych pokynd.
Pred pouzitim je nutno obé &ésti peclivé precist. Pozor! Tato brozurka obsahuje
pouze specifické pokyny.

ZVLASTNI POKYNY EN 12278:2007.

Tyto pokyny obsahujf informace nezbyiné pro spravné pouzivani vyrobku/vyrob-
ko: kladkém.

1) OBLAST POUZITI.

EN 12278:2007: Horolezecka vyzbroj - Kladky. Jedna se o osobni ochranny
prositedek [OOP) proti paddm z vysky odpovidajici nafizenf (EU) 2016,/425.
Pozor! Tato zafizent nejsou certifikovana podle normy EN 17109 pro pouziti v
lanovych centrech podle normy EN 15567.

2) NOTIFIKOVANE ORGANY.

Viz legenda ve vieobecnych pokynech (¢lanek 9/tabulka DJ: M1; M2; NT.

3) NAZVOSLOVI (Obr. 2).

Al Pripojovaci ofvor. B) Bognice [pohyblivé ¢i pevnd). C) Otocny kotoue (Obr. 1).
D) Otocny cep. E) Pomocny pripojovact bod (pouze kde je pritomen). F) Antiro-
facni cep bocnic (pouze kde je pritomen).

3.1 - Z&kladni materidly. Viz legenda ve vieobecnych pokynech (clanek 2.4):
3 (bocnice, otocny kotoug]. Pouze pro model Duetto: 2 (ofocny kotoue, cepl; 3
(bocnice).

4) OZNACENI.

Cisla/pismena bez popisku: viz legenda ve vieobecnych pokynech (clének 5).
Cisla/pismena s hvézdickou [*]: oznaceni umisténo v zévislosti na daném mo-
delu.

4.1 - Obecné (Obr. 3). Oznaceni: 1; 7; 8; 11; 12; 13; 30) Pouzitelné praméry
lana/smycky; 31) Pikiogram, kiery upozorfivje na pouziti kladek s kulickovymi
lozisky*. 32] MaximélIni zaru¢end pevnost.

4.2 - Dohledatelnost (Obr. 3). Oznaceni: T1; T3; T8; T9*: T10.

5) KONTROLY.

Kromé nize uvedenych kontrol je nuino dodrzet rovnéz instrukce uvedené ve vie-
obecnych pokynech (clanek 3). Pred kazdym pouzitim je nutno zkontrolovat: zda
pouzité karabiny funguji sprévné a symefricky. Béhem pouzivant: zajistéte, aby se
kladka ani lano neopiraly nebo nediely o osiré hrany ¢i o hrubé materidly.

6) KOMPATIBILITA.

Wyrobek je urcen pro pouziti pouze se zafizenim oznacenym CE, fj. s horolezec-
kym a pracovnim vybavenim, jako jsou karabiny (EN 12275), lana ([EN 1891 /
EN 892), smycky (EN 564) atd.

6.1 - Karabiny. Pro pfipojeni zafizeni ke kotvicimu bodu pouzivejte vyhradné
karabiny opattené Sroubovaci pojistkou. Pozor! Vklédeite karabiny vzdy do pipo-
jovacich otvord ve viech bocnicich (Obr. 4.4).

7) NAVOD K POUZITI

Kladky jsou zafizeni, kierd slouzi ke snizenf freni béhem zdvihdni ¢i piesunu bre-
men.

7.1 - Vykon. V zakladni konfiguraci je teoretické sila (F) nuiné pro zdvih bremena
(P) shodn& s jeho hmotnosti (Obr. 5.1). Ve skutecnosti existuje fieni, kieré snizi
vykon kladky a zwsi skute¢nou silu nutnou pro zdvih biemena (F=1,1+1,4 P). V
pipadé pouziti karabiny misto kladky by byla hodnota F dokonce dvakrér vyssi
nez P. Pozor! Kde je uvedeno jinak, stanovené hodnoty F jsou pouze teoretické.
7.2 - Upozornéni. Namd&hani v kotvicim bod& a na ostatnich prvcich systému se
mize znacné zwsit z ddvodu dynamického pohybu bfemena béhem manipulace:
zkontrolujte celkovou odolnost systému. ’

8) POUZITI PRO LANOVE PREMOSTENI/TYROLSKY TRAVERZ (STANDARDY SE
NEVZTAHUJI).

1) Kotvici body pracovniho vedeni musi byt oddélené od zajisfovactho vede-
ni (Obr. 9.1-9.2). 2) Pfipravie samoblokujici zafizeni (napitklad Rollnlock| na
zajisfovact lano pro nezavisly postup (Obr. 9.3). 3) Vénujte pozomost zatizent
pUsobicimu na kotvici body v zavislosti na vytvoteném Ghlu (Obr. 9.5). 4) Vénujte
pozomost sklonu lana a nasledné rychlosti sestupu (Obr. 10).

9) SYMBOLY.

Viz legenda ve vieobecnych pokynech (lének 16): F1; F3; F20) Kovové lano;
F21) lano/smycka; F22) Samomazaci pouzdro; F23) LozZisko; F24) Dvoijité lo-
Zisko.
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Bu cihazin kullanim talimatlar genel bir talimat ve bir sarinameden olusmakia olup
her ikisinin de kullanmadan énce dikkatle okunmasi gerekmektedir. Dikkat! Bu
form sadece ézel talimat feskil eder.

OZEL TALIMATLAR EN 12278:2007.

Bu nof, asagidaki iriinin/urinlerin dogru kullamimi igin gerekli bilgileri icermek-
tedir: makaralar,

1) UYGULAMA ALANI.

EN 12278:2007: Dagceilik ekipmanlari - Makaralar. Bu Grin, bir yiksekten dis-
meye karsi bireysel bir koruma cihazidir [D.P.1.). 2016/425 sayili AB yéneimeligi
ile uyumludur. Dikkat! Bu cihazlar EN 15567 halat parkurlarinda kullanim igin EN
17109a gore sertifikalandinlmamistir,

2) ONAYLI KURULUSLAR.

Genel talimatlardaki agiklamalara basvurunuz (paragraf @ / Tablo D): M1; M2;
NT.

3) TERMINOLOJi (Sek. 2).

A Baglanti deligi. B) Flans (mobil veya sabif]. C) Dénis sistemli makara ($ek. 1).
D) Dandirme pimi. E) Yardimer baglanti deligi (sadece olanlar). F), Yanak dénisi-
nu &nleme pimi (sadece olanlar).

3.1 - Temel malzemeler. Genel talimatlardaki agiklamalara basvurunuz (paragraf
2.4): 3 (flanslar, makaralar). Sadece Duetto modeli icin: 2 (makaralar, pim); 3
(flanslar).

4) MARKALAMA.

Basliksiz sayilar/harfler: genel talimatlardaki agiklamalara basvurunuz [paragraf
5). Yildizl (*) sayilar/harfler: modele bagl olarak var olan gésterge.

4.1 - Genel Bilgiler (Sekil. 3). Gostergeler: 1; 7; 8; 11; 12; 13; 30) Kullanilabilir
ip/aksesuar kordon ¢aplan; 31) Cihazin bilyeli rulmanlar tzerinde kasnaklar bu-
lundurdugunu gosteren piktogram*. 32) Maksimum garanti edilen gie.

4.2 - Izlenebilirlik (Sekil. 3). Gostergeler: T1; T3; T8; T9*; T10.

5) KONTROLLER.

Asagida belirtilen kontrollere ek olarak, genel talimatlarda belirilenleri uygulayiniz
(paragraf 3). Her kullanimdan énce: kullanilan baglanti parcalaninin dizgin ve
simetrik ¢calisip calismadigini kontrol ediniz._Her kullanim sirasinda: makara ve
halatin keskin parga ve agindinci malzemeler Uzerine dayanmasini veya sirtin-
mesini 6nleyin.

6) UYUMLULUK.

Bu Urin yalnizea CE isarefli ekipman ile birlikie kullanilabilir: konekiérler (EN
12275), halaflar (EN 1891 / EN 892), aksesuar kordonlar ([EN 564 gibi is
veya dagcilik ekipmani.

6.1 - Baglant parcalari. Ekipmani baglanti nokiasina baglamak igin sadece ki-
lileme halkali baglanti parcalar kullaniniz. Dikkat! Her zaman konektéris tim
flanslanin baglanti deliklerine yerlestirin (Sekil 4.4).

7) KULLANMA TALIMATLARI.

Kasnaklar, bir yoki kaldinrken veya aktanirken sirtinmeyi azalimak igin kullanilan
ekipmanlardir.

7.1 - Verim. Temel konfigiirasyonda, bir agirhgr (P) kaldirmak igin gerekli olan
teorik kuwvet (F), agirligin kendisine esittir (Sekil 5.1). Aslinda kasnagin verimliligini
azaltan ve kaldirma igin gereken etkili kuwveti artiran sirtinmeler vardir (F = 1.1
+ 1.4 P). Kasnak yerine bir baglanti parcasi kullanilsa bile, F degeri P degerinin
iki kat olacaktir. Dikkat! Aksi belirtildigi takdirde, belittilen F degerleri teorik de-
Gerlerdir.

7.2 - Uyarilar. Baglanti nokfasindaki ve sistemin diger elemanlarindaki gerilimler,
manevra sirasindaki yikin dinamik hareketflerinden dolayi énemli slcide artabilir:
sistemin genel direncini kontrol ediniz.

8) TELEFERIK/TIROL TIPI KULLANIM (STANDARTLAR TARAFINDAN KARSILAN-
MAZ).

1) Calisma hattinin baglanti nokialan givenlik hattinin baglanti nokialarindan ayr
olmaldir ($ekil. 9.1-9.2) 2) Givenlik ipinde bagimsiz ilerfleme icin bir kendini
kiliteme araci {8rnegin. Rollnlock] olusturunuz (Sekil. 9.3). 3) Olusturulacak agiya
gore baglanti noktalarinda olusturulan gerilimlere dikkat ediniz (Sekil. 9.5). 4)
Halatin egimine ve miteakiben inis hizina dikkat edin (Sekil. 10).

9) SEMBOLLER.

Genel talimaflardaki agiklamalara bakiniz (paragraf 16): F1; F3; F20) Metal
kablo; F21) Halat/ip; F22) Kendinden yoglamali burg; F23) Rulman; F24) Cift

rulman.
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MAGYAR

Az erre a felszerelésre vonatkozd hasznélati utasitésok dlialénos és specidlis uta-

sitésokbdl dlinak, amelyeket hasznélat elétt figyelmesen el kell olvasni. Figyelem!

Ez alap csak a specidlis utasitdsokat tartalmazza.

PECIALIS UTSITASOK EN 12278:2007.

Ez a megjegyzés az alabbi termék/ek helyes haszndlatéra vonatkozé utasitéso-

kat tartalmazza; csigék.

1) ALKALMAZASI TERULET.

EN 12278:2007: Hegymdaszo felszerelések - Tarcsak. Ez a termék személyi

védBeszkdz magasbdl valé lezuhanas megelézésére; megfelel a 2016/425/

EU rendeletnek. Figyelem! Ezek az eszkézok nem rendelkeznek az EN 17109

szabvany szerinti tandsitassal az EN 15567 szabvany szerinti ktélpdlyakon vald

hasznélatra.

2) BEJELENTETT SZERVEZETEK.

Olvassa el a jelmagyarazatot az dltalénos utasitasokban (9. bek. / D tabl.): M1;

M2NT.

3) SZOJEGYZEK (2. ébra).

A Karabiner lyuk. B) Perem [mobil vagy régzitett). C) Tarcsa forgatd rendszerrel

(1. abra). D) Forgatd csap. E) Kiegészité karabiner lyuk (ahol megtalalhato). F)

Pofa forgas gatléd csap (ahol megtaldlhatd).

3.1 - Fébb anyagok. Olvassa el a jelmagyardzatot az éltalanos utasitasokban

(2.4 bek.): 3 [peremek, tarcsdk]. Csak a Duetto modellnél: 2 (téresék, csap); 3

(peremek).

4) JELOLESEK.

Abrafelirat nélkili szamok/betik: olvassa el a jelmagyardzatot az dlialanos utar

sitasokban (5. bek.). Csillaggal (*) jelslt szamok/bettk: a modelliél figgéen

jelenlévé jelzés.

4.1 - Altalénos (3 @br.). Utmutatasok: 1: 7: 8: 11: 12: 13: 30) Hasznalhaté kstél

/ tartozék zsinor aimérdie; 31) A plktogrom azt jelzi, hogy a készilékben golyds-

csapaggyal rendelkezd tarcsak is vannak*. 32) Maximdlis garantalt teherbirds.

4.2 - Nyomon kévethetéség (3 dbr.). Uimutatasok: T1; T3; T8; T9*; T10.

5) ELLENORZESEK.

Az alabbiakban jelzett ellendrzéseken kiviil be kell tartani az élialanos utasitasok-

ban feltintetetteket is (3. bek.). Minden egyes haszndlat elétt meg kell vizsgdlni

hogy: az alkalmazott csatlakozék megfelelden mikédneke és szimmetrikusan

végzike munkdjukat._Minden egyes haszndlat kézben: keriilni kell a csiga és a

kotél éles részekre vagy sirlodd anyagokra vald t&maszkoddsat vagy azokhoz

dorzsélodéset.

6) OSSZEFERHETOSEG.

Ezt o terméket csak CE-jeldléssel ellarott berendezésekkel lehet haszndlni: munka-

vagy hegymészo felszerelések, példéul csatlakozok (EN 12275), kotelek (EN
1 / EN 892), tarfozék zsindrok (EN 564 stb.

6.1 - Csatlakozék. Ahhoz, hogy a berendezést a régzitési ponthoz lehessen

csatlakoziatni, kizardlag régzitd gyGrivel ellétott csatlokozdkat szabad hasznélni.

Figyelem! A csatlakozot mindig helyezze az ésszes peremen a csatlakozd fura-

tokba (4.4 abra). -

7) HASZNALATI UTASITASOK.

A csigék olyan berendezések, amelyek egy teher emelése vagy tovébbitésa so-

ran csokkentik a sorloddést.

7.1 - Teljesitmény. Az alap konfiguracioban egy suly (P) emeléséhez szitkséges

elméleti eré [F) magaval a stllyal azonos (5.1 &br.). Léteznek olyan sirlodasok,

amelyek csdkkentik a csiga teljesiményét és ndvelik az emeléshez szikséges tény-

leges et (F=1,1+1,4 P). S&, ha a csiga helyett csatlakozét hasznélndnak, akkor

az F ériék a P dupléja lenne. Figyelem! Ha nincs masként feltintetve, az F ériékek

elméleti értekek.

7.2 - Figyelmeztetések. A rogzitési pont és a rendszer tobbi elemének igénybe-

vétele jelentésen névekedhet a teher mandver alatti dinamikus mozgasai miaft:

ellendrizze a rendszer Gssz ellendliésat.

8) HASZNALAT KOTELPALYAHOZ/ TIROLI CSUSZOPALYAHOZ (NEM TARTOZIK

A SZABVANYOK HATALYA ALA).

1) A munkavégzés vonaldn 1évé régzitési pontokat el kell killéniteni a bizionsagi
vonal 1dgzitési pontjaitdl (9.1-9.2 &bra). 2] A figgetlen elérehaladés érdekében
8nzard felszerelést kell alkalmazni [pl. Rollnlock) a biztonsagi kétélen (9.3 dbral).
3) Ugyelni kell a létrehozott szégtél figgden, a dgzitésekre gyakorolt igénybe-
vételre (9.5 dbra). 4) Vegye figyelembe a kotél délését és az ebbdl kévetkezd
ereszkedési sebességet (10 dbra).

9) SZIMBOLUMOK.

Olvassa el a jelmagyarazatot az dlialénos utasitésokban (16. bek.): F1; F3; F20)
Fém kabel; F21) Kotél/segedkotél; F22) Onkend persely; F23) Csctpogy, F24)
Dupla csapagy.
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O1 odnyieg via T xprion TG cuckeung autig amoteholvtal and éva vevikd kal
éva e10IKS pépog, péTel va OIadoeTe MPOCEKTIKG Kal Ta SUo TIpIV aTid Tn XEAoN.
Mpoooxr! Autd To UuAGBIO Tiepiéyel pdVO TIC EI0IKEC 0OnyieC.

EIAIKEX OAHTIEY EN 12278:2007.

Auth 1} onueiwon TEpIéxEl TIC AMAPAITNTEG MANEOWOPIES YIa TN CWaTH XErHon
Twv akdAouBwy mEoidvTwy: TpoyaAeg.

1) MEAIO EGAPMOIHE.

EN 12278:2007: E€omhioude opeiBaciag - Tooxahieg. Autd To mEoidy amoTteAei
Méoo Atopikic Mpootaciag (MAM) evavtia otic mtdoeig and YnAd @ eival
oulppwvo pe tov Kavoviopd (EE) 2016,/425. Mpocoyxr! O cuokeuéc autég dev
gival Tuotonoinuéveg ouupwva pe 1o npdtuno EN 17109 via yperjon oe oyovid
EN 15567.

2) KOINOIMOIHMENOI OPTANIZMOI

AvacpepBeite oTo UNMOPVNPA TwV YevIKY odnyidv (mapdypawpog 9 / tauméha
D): MT; M2; NT.

3) ONOMATOAOTIA (Eix. 2).

A) Omfj olvdeonge. B) DAdvtla (kivnt A otaBepr)e. C) Tooxalia pe clotnua
nepiotpopig (Eik. 1)e. D) Meipog mepiotpoprce. E) BonBntiky omr civdeong
(uévo omou untapyer)® . F) Meipog anotpomrc MepIcTEOMAS PAyouAwY (udvo drou
uTdExEl).

3.1 - Kdpia ulikd. AvapepBsite 5To UMdpvNa Twv YeViKay odnyIicv (Tapdypapog
2.4): 3 (phévileg, tpoxahieq). Movo povtého Duetto: 2 (Mdyoula, meipog); 3
(oAavtleq).

4) THMANZH.

ApiBpoi/ypdupata xwpic Aelavta: Avapepbeite oTo UMOPVNUa TWV YevIKwY
odnyicv (mapdypacpog 5).

ApiBpoi/ypdupata pe aotepioko: onpeiwon mapolca avéAoya pe TO TEOIdV.
4.1 - Tevikég [Eik. 3). Xnpeaicooec: 1;7;8; 11; 12; 13; 30) XpnoiponoioUpeveg O
apétpouc oyoviol/afecoudp. 31) Eikovoypapua mou uttodsikviel GTi i GUCKEUR
nephapBdver Tpoxalieg o poulepdv*; 32) Méyiotn eyyunuévn avioyr.

4.2 - Iyvnhacipétnra (Eik. 3). Inpeioosic: T1; T3; T8; TO*; T10.

5) EAETXOL.

Extoc anéd toug eAEyXoUg TIou avapépovTal ev OUVEXEIQ, TNEACTE OTI avapépEeTal
oTIC YevikéG odnyieg [mapdypapog 3). Mo and kdbe ypnon BeBaiwbeite du:
Ol GUVOETHPEG TIOU XENCILOTIOIOUVTAl AEITOUPYOUY CWOTE Kal OPOUY CUUPETPIKA.
Katd tn Sidpkeia tng ypriong: va anopeuyBei n emacpr A n teiBh g tpoxoiag
KQl TOU OXOIVIOU OE KOPTERA HEPN Kal AEIQVTIKA UNIKG.

6) LYMBATOTHTA.

To mpoidy autd pnopei va xpnoipomoinBei uévo oe cuvduacpd pe Tov eEomhiopd
nou épel onuavon CE: efonmhioudg epyaciag | opeiaciac dnwe cuvdéoeig
(EN 12275), oxomid (EN 1891 / EN 892), Aecoudp ipdviwy ([EN 564 khm.
6.1 - Tuvdetrpec. lia va CUVOEOETE T GUOKEUR OTO ONpeio aykipwone XEn-
OIJOTIOINCTE ATIOKAEIOTIKG CUVOETHPEG XwPEI cuotnua kheldopatoc. Mpoooyr!
TonoBeteite mévta 1o olvdeopo otic onég olvdeong Ghwv Twv @iavilov (Eik.
4.4).

7) OAHIIEX XPHXHX.

O1 tpoyaNieg efval GUCKEUEG TIOU XENOILEUOUY Ya Va PEICOUY TIG TPIREC kaTd T
dldpkeia TG aviPwong Kal TG HETaWoEds evog opTiou.

7.1 - Anddoon. Yt Baoikd diapdppwon n Bewpentiki Suvapn (F) avaykaia
yia v avibwon evég Bdpoug (P) icoduvapel pe to idlo to Bapog (Ek. 5.1).
YV meaypatikdTTa, undexouv TEIBEG Tou peicvouy TV anddoon TG TEo-
Xahiag kar au€avouv TNV meaypaTiky Suvaun mou pelddetal via Ty aviwon
(F=1,1=1,4 P). Av xpnoipomoidtay évac ouvdethpag avti T Tpoxahiac, n alia
tou F Ba petatpendtav eig  SmAdoia afia tou P. Mpoooyh! Ye nepimrwon mou
Sev opiletar dlaopetikd, o afjec Tou F mou avapépovral eival Bewpntikéc.
7.2 - Bidomoifoeig. O1 katanovioeic 0To onpgio aykipwong kal ota dAa oTor
xeia Tau ouotipatog evdéxetal va auénBolv onuavTikd Adyw Twv SUVApIKGY
KIVACEWY TOU (popTiou katd TN SIdEKEIa Tou XelpiopoU: e€akpiBaTe T auvokr
QVTOxH) TOU CUCTAPATOC.

8) XPHZH XE TEAEDEPIK/ENAEPIELZ TPOXAAIEL (AEN KAAYTTETAI AMNO TA
MPOTYIA).

1) Ta onueia aykipwong TG Yeauurs epyaciag Tpénel va eival IapopETIKa and
ekeiva TG ypappic aopaheiag (Eik. 9.1-9.2]e. 2) Mpooapudote pia Sidtaln mou
aopaliCel autéparta (r.y. Rollnlock) oto oyoivi acpaheiag yia tv autévoun avd-
Baon (Eik. 9.3)e. 3) Mpocé€te TiC kaTamovAoeIg TTou dnuiouPyoUVTal OTa onpeia
aykipwong pe Bdon v vewvia mou dnpioupyeitar (Eik. 9.5)e . 4) MNpocéte v
kAion Tou oyoviou kal Ty enakdiouBn taxitnta kaBodou (Eik. 10).

9) ZYMBOAA.

AvacpepBeite oTo UMdPVAPG TV YevIKGY odnyicv (napdypapog 16): F1: F3;
F20) Yuppatdoyovo; F21) Iyowvi / dvtag; F22) Autohmanédpevo koulivéto;
F23) Poulepdv; F24) AmAé pouhepav.
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PYCCKUM

VHCTPYKUMM MO SKCTIYATALMMA AAHHOTO YCTPOMCTBA BKIIOYAIOT 8 Ce0s 0BLLYIO
W CMIELUMOTBHYIO MHCTRYKLMM, 1 OBE HEOBXOAMMO BHUMATENBHO MPOYECTs Nepes,
MCMOmb3oBAHKMEM ycTpoiicTea. BHumanme! Ha nannom nvctke npusepeqa auwe
COELMANbHAS MHCTOVKUMS. 3

CMELUMATIBHAA MHCTPYKUMA ON9 M3OEIMKA 1NO CTAHOAPTY EN
12278:2007.

3pech NPUBOASTCA CBEAEHMS, HEODXOMMMbIE ANA MPOBUILHOMO MCMOMb30BAHMS
CIeayIOWErO U3fenvs (CNenyoLLX U3RENWI): LWKMBSI.

1) OBNACTb MPUMEHEHUS.

EN 122/8:2007: CHaopsixeHre As anbmvHmama - wkuesl. JaHHoe usgenve
SBMSETCS CPEACTBOM WHAaMBMayansHon sawmtsl CM3] ot nogenus ¢ Bbicots! B
cooteetcTeun C Texrnueckum pernamentom (EC| 2016/425. Baumanme! Dtu
VCTPOWCTBA He cepTudrLmMpoBaHbl B cootsetctamu ¢ EN 17109 ang ucnonsso-
BOHMA HO BepeBOYHbIX Kypcax EN 15567.

2) YBEOOMJIEHHBIE OPTAHbI.

Cm. akennmkaumio B obwen uHetpykumm (n. @ / 1abn. D): MT; M2; NIT.

3) COCTAB M3OENNA (puc. 2).

A) Coepururenstoe otsepctie. B) Bokosas nnactiha (HenopeukHas unm nogemx-
Has). C) LWkue ¢ cuctemont paterms (prc. 1). D] Ocb spawenms. E) Benomora-
TeNbHOE CoeauHUTENLHOE OTBEPCTUE (ToNbKO ecnu mmeetcs). F) BrokmposouHsin
cTepxeHb BOKOBbIX MIACTUH (TOMBKO eCrin MmeeTcs).

3.1 - OcHogHble matepuanbl. Cm. sKCIMKALMIO B OOWENR MHCTPYKUmK (. 2.4):
3 (bokosas nnactuHa, wkws). Tonbko ana mogenu Duetto: 2 (wkms, ock Bnoka.);
3 (bokosas nnactuHal.

4) MAPKMPOBKA.

Lindpsr unm Byksbl Ge3 HOAMMCH: CM. SKCMIMKALUMIO B ODLLEN MHCTPYKLMM [MyHKT
5). Lndpsi niv Bykesl co 3863004Kor (*): yKO3AHWA NPUCYTCTBYIOT B 30BHACHMO-
CTW OT MOAEM.

4.1 - O6was skenmmkaupms (prc. 3). Ykasarus: 1; 7; 8; 11; 12; 13; 30) uc-
MoNb3yemble AMAMETPbI BEPEBKM WK penwHypa; 3 1) 3HAYOK, YKO3bIBAIOWMI HA
HaMMaKe B BIOKe POMMKOB HA WapvKonoawmiHukax ™. 32) MakcrmansHas ra-
PAHTUPOBAHHAS MPOYHOCT.

4.2 - Orcnexumsaemocts (puc. 3). Ykasanua: T1; T3; T8; T9*; T10.

5) MPOBEPKM.

MOMUMO YKA3AHHBIX HIXE NMPOBEPOK COBMIOAATE YKA3AHHOE B OBLEN MHCTPYK-
umnt [nyrkt 3. [lepen kaxapim ucnons3osaHmem yOEaMTLCA B TOM, YTO: MCMOMb:
3yemble KapaBUHbI GYHKLMOHMPYIOT NPOBUIBHO 1 paboTaoT crmmetpuurHo. [ou
KOXKIOM MCNOMB3OBAHMM: HE [OMYCKATh CTATUYECKOTO UMW AMHOMUYECKOTO KOH-
TaKTA BOKA 1 BEPEBKM C OCTPLIMU MPEAMETOMU U ABPA3MBAMM.

6) COBMECTUMOCTb.

LlaHHbIM NPOLMYKT MOXET UCMOSB30BATLCS TOMBKO B COMETAHMM C OBOPYAOBAHMEM
¢ mapkuposkon CE: pabodee obopynosarme unm anbnmHucTckoe obopyaosa-
Hue, Hanpumep, coepmnntenu (EN 12275), sepeskn (EN 1891 / EN 892),
BCnomoraTensHble Wwhypsl/ctponst [EN 564) u . a.

6.1 - KapabuHbl. [1ns nofcoesmHeHns B To4ke KpEnmeHust 1Cronb3oBaTs TOMBKO
MypTOBAHHBIE KaPOOUHLI. BHumanne! Obsasatensho scrasnsitte kapabut B coe-
LMHUTENbHbIE OTBEPCTUS BCex BOKOBbIX nnactut (puc. 4.4).

7) MHCTPYKUMS MO NMPUMEHEHUIKO

BAoku — 370 yYCTPONCTBA, CAYXOLLME 7151 YMEHBLUEHNS TPEHUS NPU NOSBEME WK
nepemeLLeHmm rpyaa.

7.1 - KoapduupmeHT nonesHoro aeicrems. B mpeansHom cnysae ans nopgbéma
geca (P) HyxHa cuna (F), posHas camomy secy (puc. 5.1). B pevictutensHocT
xe cyliectsyet Tpenne, kotopoe cHkaer KM 6noka u ysenuuusoet cuny, He-
obxogmmyto anst nogeéma (F = 1,1 + 1,4 P). [laxe ecnv smecto 6noka ncnonb3o-
Basncst Obl KAPAOHH, 3HaUEHVE F HOKHO BbINo Bbl BbITh BABOE Gonble P. BHuma-
Hue! Ecn He yka3aHO unHoe, yKa3aHHbIe 3HaueHs F 9BnsioTcs TeopeTuieckumu.
7.2 - Mpepynpexpenus. Harpyski B Touke KPENEHUS 1 HA APYTUX SNEMEHTOX
CUCTEMBI MOTYT 3HAYMTENBHO BO3POCTH M3-30 AMHOMUYECKUX [BAXEHMI FPY3a BO
BPEMs NEePEMELLIEHIA: NPOBEPNTL ODLLEH NPEaEes NPOYHOCTA CHCTEMSI.

8) MICMNOJIb3OBAHME 0119 HABECHOW MEPEMPABbLI ST 3UMJITAMNHA (HE
PEFTMTAMEHTUPOBAHO CTAHOAPTAMM).

1) Toukn amHkepHoro Kpennerus pabodei NMHUK LOMKHLI PACTIONArATLCH OTAEN b
HO OT TOYeK Kpernerus kaHata obecnedenus GesonacHoctv [puc. 9.1-9.2). 2)
YCTOHOBMTE HO CTPAXOBOYHOM TPOCE COMOBIOKUPYIOLLEECS YCTPOMCTBO (HaNpH-
mep, Rollnlock) ansa asToHomroro npogsuxerna [prc. 9.3). 3) Obpatute BHm-
MOHME HO OBLLME HATPY3KM, CO3A0BAEMBIE HO OHKEPHbIX KPEMIEHMSX B COOTBET-
CTBUM C co3faBaembim yrom (puc. 9.5). 4) Yaensite sHMaHMe HOKIOHY TpoCa,
BMSIOLLEMY HO cKOpocTb criycka (puc. 10).

9) YCNOBHbIE OBO3HAYEHMS.

Cm. skcnmukaumio 8 obwen uHetpykumn (nyHkt 16): F1; F3; F20) Metannuue-
ckuit Tpoc; F21) Bepéska nnm penwnyp; F22) CamocmassiBaiowasics BTymka;
F23) Mogwmnrmk; F24) JeoiHon nopwmnHuk.
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Selle seadme kasutusjuhised koosnevad Gldisest juhendist ja spetsiifilisest juhendist
ning mélemad tuleb enne kasutamist hoolikalt &ébi lugeda. Tahelepanu! See leht
koosneb ainult spetsiifilisest juhendist.

SPETSIIFILISED JUHISED EN 12278:2007.

See marge sisaldab teavet, mis on vajalik jargmise foofe (foodete) digeks kasu-
tamiseks: plokid.

1) KOHALDAMISALA.

EN 12278:2007: Magironimisvarustus. Plokid. See foode on isikukaitsevahend
(PPE), mis kaitseb kérgelt kukkumisel ; vastab madrusele (EL) 2016/425. Tahele-
panu! Need seadmed ei ole EN 17109 kohaselt sertifitseeritud kasutamiseks EN
15567 kdisteekursustel.

2) TEAVITATUD ASUTUSED.

Konsulteerige legendi ildises juhendis punkt @ / tabel D): M1; M2; NIT.

3) NOMENKLATUUR [joon. 2).

A) Uhendusava. B) Aarik (likuv vai fikseeritud). C) Pédrdsisteemiga plokid (joonis
1). D) Poordtihvt. E) Taiendav thendusava (kui on). F) Kilieplaatide péérlemise
vastane fihvt (kui on).

3.1 - Peamised materjalid. Konsulteerige legendi tldises juhendis (punkt 2.4): 3
(adrikud, plokid). Ainult Duetto mudeli puhul: 2 (plokid, tihvt]; 3 (Garikud).

4) MARGISTAMINE.

llma kirjelduseta numbrid / &hed: konsulteerige legendi Uldises juhendis (punkf
5). Tarniga numbrid / tahed (*): nidatud sGltuvalt mudelist.

4.1 - Uldine (Joon. 3). Indikatsioonid: 1:7: 8; 11; 12; 13: 30) Kasutatava kdie/
abikdie diameetrid; 31) Piktiogramm nditamaks, ef seadmes on kuullaagritele pai-
galdatud plokid*. 32) Maksimaalne garanteeritud tugevus.

4.2 - Jalgitavus (Joon. 3). Indikatsioonid: T1; T3; T8; T9*; T10.

5) KONTROLLID.

Lisaks allpool toodud kontrollidele jargige ldjuhiseid (punkt 3). Veenduge enne
iga kasutuskorda, etf: kasutatavad Uhendused t6dtavad digesti ja simmeetrilisel.
Kasutamise ajal: veenduge, ef plokk ja kais ei toetu vai hddru vastu teravaid ser-
vasid vai hédruvaid materjale.

6) KOKKUSOBIVUS.

Seda foodet saab kasutada ainult koos CE-vastavusmargisega seadmetega: 166-
v6i magironimisvarustus nagu naiteks Ghendusklambrid ([EN 12275), ksied (EN
1891 / EN 892, abikéied (EN 564) jne.

6.1 - Uhendused. Seadme ihendamiseks ankrupunktiga fohib kasutada ainult
lukustusega Ghendusi. Tahelepanu! Sisestage thendus alati kéigi &drikute ihen-
dusaukudesse (joonis 4.4).

7) KASUTUSJUHISED.

Plokid on seadmed, mida kasutatakse koorma téstmisel vai ligutamisel hodrdumi-
se vahendamiseks.

7.1 - Tohusus. Pshiseadistuses vérdub raskuse (P] tostmiseks vajalik teoreetiline
ioud (F) raskuse endaga (joonis 5.1]. Prakiikas esineb hdérdumist, mis vahendab
ploki t©husust ja suurendab reaalselt raskuse tGstmiseks vajalikku jsudu (F = 1,1 =+
1,4 P). Kui ploki asemel kasutati Ghendust, on F vaartus kaks korda suurem, kui P.
Tahelepanu! Kui pole deldud teisiti, on naidatud F vaartused teoreetilised.

7.2 - Hoiatused. Ankrupunkii ja sisteemi teiste elementide koormus vdib koorma
manddverdamisega kaasneval dinaamilisel likumisel markimisvaarselt suurene-
da: kontrollige sisteemi Gldist takistust.

8) KASUTAMINE PINGE ALL KOIEGA / TYROLEAN (STANDARDITEGA KAT-
MATA).

1) Todksie ankrupunktid peavad olema julgestuskdie omadest eraldatud (joonis
9.19.2). 2) Valmistage effe automaatne blokeerimisseade (nf Rollnlock) julges-
tuskdie autonoomse likumise jaoks (Fig. 9.3). 3) Jalgige ankrupunkiidel tekkivat
koormust vastavalt tekkivale nurgale (joonis 9.5). 4] Jalgige kdiekallet jo vastavat
laskumise kiirust. (joonis 10).

9) SUMBOLID.

Konsulteerige legendi Gldises juhendis [punkt 16): F1; F3; F20) Metallist kaabel;
F21) Kais/lolitinsor; F22) Isedlitovad puksid; F23) Kuullaager; F24) Kahekordne

kuullaager.
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Si aprikojuma lietosanas instrukcija ietver visparigo un ipaso instrukciju, un pirms
aprikojuma izmantosanas ir uzmanigi jGizlasa abas s instrukcijas. Uzmanibu!
Saja lapd ir ieklauta tikai ipasa instrukcija.

IPASA INSTRUKCIJA EN 12278:2007.

Saja piezimé ir ietverta informacija, kas nepieciesama 3adalu) razojumal-u) pa-
reizai |ieto§onvoi: frises.

1) IZMANTOSANAS JOMA. .

EN 12278:2007: Alpinisma aprikojums - Trii. Sis razojums ir individualais aiz-
sardzibas lidzeklis (I.A.L) pret krifieniem no augstuma; 1a atbilst Regulai (ES) Nr.
2016/425. Uzmanibu! Sis ierices nav sertificétas saskand ar EN 17109 izman-
todanai EN 15567 virvju frasés.

2) PAZINOTAS IESTADES.

Skatiet paskaidrojumus visparigaija instrukcija (9. sadala / D tabula): M1; M2;
NT.

3) NOMENKLATURA (att. 2).

A Savienojuma vieta. B) Atloks (mobils vai fikséts). C) Trisi ar rotacijas sistemu (att.
1). D) Rotéjosa tapa. E) Papildu savienojuma viefa (fikai, ja ir). F) Sanu plaksnes
rofaciju blokéjosa tapa (ja ir).

3.1 - Galvenie materiali. Skatiet paskaidrojumus visparigaja instrukeija (2.4. sa-
dala): 3 (atloki, tri3i]. Tikai modelim Duetto: 2 (ii3i, tapal; 3 (atloki).

4) MARKEJUMS.

Skaitli/burti bez afSifréjuma: skatiet paskaidrojumus visparigaia instrukeija (5. sa-
dala). Skaitli/burti ar zvaigzniti [*): indikacija atkariga no modela.

4.1 - Visparigi (aft. 3). Indikacijas: 1;7;8; 11; 12; 13; 30) Izmantojamo virvju/
aksesuaru striku diametri; 31) Pikiogramma attélota ierice ir aprikota ar trisiem uz
lodisu gultniem™*. 32) Maksimala garantéta sfipriba.

4.2 - Izsekojamiba (att. 3). Indikacijas: T1; T3; T8; T9*; T10.

5) PARBAUDES.

Papildus turpmak uzskaititajam parbaudem ievérojiet noradijumus visparigaja ins-
trukeija (3. sadala). Pikiogramma aftélota ierice ir aprikota ar frisiem uz lodisu
gulmiem*. Parbaudiet pirms katras izmantoanas reizes: izmantotie savienofdji
darbojas atbilstosa veida un ir simefriski. Katra izmantodanas reizé: parliecinieties
par fo, ka frisis un virve nepieskaras vai nerivéjas pret asam malam un abraziviem
materialiem.

6) SADERIBA.

So izstradajumu ir atlauts izmantot tikai ar aprikojumu ar CE markéjumu: darba vai
alpinisma inventars, pieméram, sfipringjumi (EN 12275), virves [EN 1891 / EN
892), aksesuaru striki (EN 564) u. tml.

6.1 - Savienotdji. Lai piestiprindtu ierici pie enkura punkia, izmantojiet fikai savie-
notdjus ar blok&jamu aizdari. Uzmanibu! Vienmér ievietojiet savienojumu atloku
savienojumu caurumos (att. 4.4).

7) LIETOSANAS INSTRUKCIJA.

Trisi ir ierices, kas tiek izmantofas, lai samazinatu berzi objekiu pacelsanai vai
parvietosanai.

7.1 - Efektivitate. Pamata konfiguracija teorétiskais speks (F), kas ir nepieciesams
konkréta svara (P) pacelsanai, ir vienads ar pasu svaru (att. 5.1). Tacu redlaja
dzivé pastav berze, kas samazina frisa efekfivitati un palielina speku, kas ir nepie-
cieSams svara pacelsanai (F = 1.1 + 1.4 P). Ja ri3a viel@ ir izmanfots savienotajs,
F verfiba bis divas reizes lielaka par P. Uzmanibu! Ja nav noradits savadak
uzraditas F vertibas ir teorétiskas.

7.2 - Bridingjumi. Citu sistémas elementu radita slodze uz enkura punktu var
batiski pieaugt, ja objekts kustesies manevra veiksanas laika: parbaudiet sistemas
kopg&jo noturibu.

8) IZMANTOT AR NOSTIEPTU VIRVI/TYROLEAN (NEATBILST STANDARTIEM).

1) Darba virves enkura punkiiem ir jabit atseviskiem no drosibas linijas enkura
punkiiem (aff. 9.1-9.2). 2) Sagatavojiet automatiskas blokésanas ierici (piem.,
Rollnlock) uz drosibas virves autonomai kustibai (att. 9.3). 3) Pievérsiet uzmanibu
enkuru punkios raditajai slodzei, kas ir atkariga no izveidota lepka (aft. 9.5). 4)
Pievérsiet uzmanibu virves slipumam un nolaisanas atrumam [aft. 10).

9) SIMBOLI. Skatiet paskaidrojumus visparigaja instrukeija (16. sadala): F1; F3;
F20) Metala trose; F21) Virve/saite; F22) Pasellojosais gulinis; F23] Lodites gult-
nis; F24) Dubultais lodites guliis.
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LIETUVIY

Sio priefaiso naudojimo instrukeijg sudaro bendri ir specialts nurodymai, abu juos
reikia atidziai perskaityti ir suprasti pries naudojimg. Démesiol Siame informaci-
niame lapelyje aprasytos tik konkrecios instrukcijos.

SPECIALIOS INSTRUKCIJOS EN 12278:2007.

Sioje pastaboje yra reikiama informacija teisingai naudoti §j produkig: skriemuliai.
1) TAIKYMO SRITIS. .

EN 12278: 2007: Alpinizmo jranga. Skriemuliai. Sis produkias yra asmeninis
apsaugos prietaisas (PPE] nuo kiitimo i3 aukicio; jis afiinka (ES) 2016/425 Re-
glamentq. Démesio! Sie priefaisai néra sertifikuoti pagal standartg EN 17109
kad juos bity galima naudoti EN 15567 virviy kursuose.

2) INFORMUOTOS INSTITUCIJOS. Ziurékite legendq, pateikiq bendruosivose
nurodymuose (? punkias / D lentele]: M1; M2; NT.

3) NOMENKLATURA (pav. 2).

Al Jungiamoji skylé. B) Flansas {mobilus arba fiksuotas). C| Skriemuliai su sukimosi
sistema |1 pav.). D) Sukimo kaistis. E) Papildoma jungiamoji skylé (fik ten, kur ji
yra). F) Soniniy ploksiy sukimosi kaigtis fik tada, kai yra).

3.1 - Pagrindinés medziagos. Ziirekite bendrosiose instrukcijose pateikiq legen-
dq (paragrafas 2.4): 3 (flansai, skriemuliai). Tik ,Duetto” modeliui : 2 (skriemuliai,
kaisciai); 3 (flansai).

4) ZENKLINIMALL.

Skaiciai / raidés be anfradciy: zr. legendq, pateikiq bendrosiose instrukcijose
(5 paragrafas). Skaiciai / raidés su zvaigzdute (*): rodoma priklausomai nuo
modelis.

4.1 - Bendra (pav. 3). Indikacijos: 1; 7; 8; 11; 12; 13; 30) Naudojami lyny /
priedy laidy skersmenys; 31) Pikiograma, rodanti, kad jrenginyje yra skriemuliy,
sumontuoty ant rutuliniy guoliy*. 32) Maksimalus garantuojamas sfiprumas.

4.2 - Atsekamumas [pav. 3). T1; T3; T8; T9*; T10.

5) PATIKRINIMALL.

Toliau ivardytiems patikrinimams  laikykités nurodymy, pateikiy bendrosiose ins-
frukcijose (3 dalis). Pries kiekvieng naudojimg patikrinkite, ar: naudojamos jungtys
tinkamai ir simefriskai. Kiekvieno naudojimo metu jsitikinkite, kad skriemulys ir virve
nesusilenkia ar neslifuoja astriy briauny ir abrazyviniy medziagy.

6) SUDERINAMUMAS.

Sis produkias gali buti naudojamas tik kartu su CE Zenklu pazymeta jranga: darbo
ar alpinizmo jranga, fokia kaip jungtys (EN 12275), virves (EN 1891 / EN
892), priedai (EN 564 ir 1.,

6.1 - Jungtys. Jei norite prijungi jrenginj prie tvirtinimo tasko, naudokite fik jungfi,
turin€iq fiksavimo vartus. Démesio! Visada jkiskite jungtj j visy flan3y sujungimo
angas (4.4 pav.).

7) NAUDOJIMO INSTRUKCIJA.

Skriemuliai - fai jfaisai, naudojami mazinant frintj, kai pakeliami arba perkeliami
kroviniai.

7.1 - Efektyvumas. Pagrindingje konfigiracijoje teoring jéga [F), reikalinga svoriui
pakelti (P), yra lygi paties svorio (5.1 pav.). Realybé fokia, kad yra trintys, kurios
sumazina skriemulio efektyvumg ir padidina jégas, reikalingas fokfiskai pakelti
svorj [F = 1,1 = 1,4 P). Jei vieto] skriemulio naudojama jungfis, F verté bity dvi-
gubai didesne uz P. Démesio! Jei nurodyta kitaip, nurodytos F vertés yra teorings.
7.2 - |spéjimai. Del dinaminio apkrovos judéjimo manevro metu stipriai padidéja
jtempimas ant tvirtinimo tasko ir kity sistemos elementy: patikrinkite bendrq siste-
mos atsparumg.

8) NAUDOJIMAS JTAMPOS LINIJOJE/TYROLEAN (NENUSTATYTA STANDAR-
TAIS).

1) Darbinés linijos tvirtinimo faskai turi buti atskirti nuo saugos linijos tasky (7. 1-
7.2-7.3 pav.). 2] Paruoskite automatinj blokavimo jrenginj (pvz., ,Rollnlock”) ant
saugos virves, skirfos autonominiam judéjimui (9.3 pav.). 3] Atkreipkite démes;j |
jtempius, sukurtus tvirfinimo taskuose, pagal sukuriq kampg (9.5 pav.). 4) Atkreip-
kite démes;j | virves polink] ir i3 to kylantj nusileidimo greifj (10 pav.).

9) SIMBOLIAI

Zitrékite bendrosiose instrukcijose pateikiq legendq (paragrafas 16): F1; F3; F20)
Metalo kabelis; F21) Virve / dirzas; F22) savaiminio tepimo jvore; F23) rutulinis
guolis; F24) Dvigubas rutulinis guolis.
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YKPAIHCbKA

[HCTPYKUIT 3 eKCMNyaTyBAHHS LbOrO MPUCTPOIO CKAGAAIOTLCS 3 3ArasbHOT Ta Cre-
LIaNbHOT IHCTPYKUIN, i obuaBi HEOOXiAHO YBAXHO MNPOYMTATM O BUKOPUCTAHHSM
npuctpoto. Yeara! Ha Lbomy apkyiii MiCTUTECS NMLLEe CReuionbHA IHCTPYKLIS.
CIELUJAJIbHA IHCTPYKLIIA 0119 BUPOBIB 3A CTAHOAPTOM EN 12278:2007.
TyT HOBORATLCS BIAOMOCTI, HEOOXIAHT ANl TPOBUIBHOTO BUKOPUCTAHHS HACTYMHO-
ro BUpoDy (HOCTyNHMX BUPODIB]: Wkisn.

1) TAJTY3b 3ACTOCYBAHHSI.

EN 12278:2007: Anbninictceke criopsimxents - wkisn. Ller supi6 € sacobom
inausigyansHoro saxvcty (313) sig naginHg 3a TexHivhum pernamentom (EC)
2016/425. Yeara! Ui npuctpoi He ceprudikosati 3a cranpaprom EN 17109
AN BUKODUCTAHHS HA MOTY3KoBuX kypcax EN 15567,

2) NOBIOOMIEHI OPTAHM.

[ue. excnnikauiio B 3aranskint iHcTpykuii (n. @ / 1abn. D): M1; M2; NIT.

3) CKNAL BMPOBY (puic. 2).

A) 3'earysanshuit oteip. B) Brok (pyxomuit abo Hepyxommia). B) LLkien 3 obep-
TansHow cuctemoro (prc.1). D) Obepranshmi wiudt. E) JonomixHui 3'eamy-
BQUIbHMI OTBIP (TiNbKM TaM, Ae 8iH NprcyTHI). F) Bokosi nnactumm antr-obeprans:
HOTO WTUGTA (Tinbki 30 HASIBHOCTI).

3.1 - OcHoshi martepianu. [ue. ekcnnikauiio 8 3araneHin iHcTpykuii (n. 2.4): 3
(6nok, wkisn). [uwe ans mopeni Duetto: 2 (wkisn, wimd); 3 (Gnok].

4) MAPKYBAHHSI.

Lindbpn abo Byken Ges HanMcy: aMe. eKCNIKOLIO B 3AranbHiM IHCTRYKUIT [MyHKT
5). Lndpu 0bo Byken i3 3ipoukoo [*): BKa3iBKM NPUCYTHI B 30NEXHOCTI Big, MO~
aeni.

4.1 - 3araneHa ekcnnikauis (prc. 3). skasiski: 1; 7; 8; 11; 12; 13; 30) Hiame-
TPY MPUAATHUX Ans BUKOpUCTaHHs Tpocis/ctponis; 3 1) Miktorpoma, Wwo skasye
HO Te, WO B CKNAAI NPUCTPOIO € LUKIBM, BCTAHOBEH] HA KYJbKOBI NiAWUAHKMKKA ™ .
32) MakeimanbHa rapaHTOBAHA MILHICTb.

4.2 - Bincrexenns (puc. 3). rkasieku: T1; T3; T8; T9*; T10.

5) MEPEBIPKW.

Kpim 3a3HaueHux Hixxue NepeBipok AOTPVMYBATUCS BKA3IBOK Y 3QraibHiM iH-
ctpykuii (n. 3). [lepen koXHUM BUKOPUCTOHHIM NEPEKOHAWTECS B TOMY, LIO:
BMKOPMCTOBYBAHI 3'€|HYBAYI NPALIOIOTb HANEXHUM YMHOM i cumeTpuaHo. [lig
4OC KOXHOTO BMKOPWUCTAHHS: NEPEKOHAWTECS B TOMY, WO LWKIB T4 TPOC He
MPUTYASIOTBCS A0 TOCTPHX KPATB TA OBPA3MBHUX MATEPICNIB | HE TPYTHCS OO HMX.
6) CYMICHICTb.

BYKOPMCTaHHS LibOro BUPODY [O3BONSETECA JMWE PO3OM 3 OONAAHOHHAM, WO
mae mapkysarts CE: pobodunm abo BEpXONasHmm CrOpPsEXEHHsM, sk OT 3ACO-
6amu 3'earanns (EN 12275), onoprvmm kanatamn (EN 1891 / EN 892),
LOMOMIKHUM CropagxeHtsm / cTpaxysanbHumi kanatamu [EN 564) towo.

6.1 - 3’epHyBaui. [1na nprieiHaHHs NPUCTPOIO A0 TOUKM KPIMEHHS BUKOPHCTOBYMTE
mwe  3'eaHysadi, obnapHaHi  cronopHum  sateopom.  Yearal Obos'sskoso
BCTOBNANTE 3'€1HYBAY v 3'€IHYBANbHI OTBODPK BCix Brokis (puc. 4.4).

7) IHCTPYKLIS LLOAO BUKOPUCTAHHS.

LLkiBY - Lie NPUCTPOI, LLIO BUKOPHCTOBYIOTECS [/151 3MEHLLEHHS TEPTS Mifl 4aC 34iHC-
HEHHS NIAVIOMY 060 NEPEMILLEHHS BOHTAXY.

7.1 - Edekmshictb. B 60308i1 koHdirypouil Teopetuura cuna (F), wo HeobxigHa
ans nigHsts nesroi sarn (P), nopisrioe camint Basi (puc. 5.1). B peansHocrTi
ICHYIOTb CUAIM TEPTs, AKI 3HWKYIOTb ePEKTMBHICTS WKIBA T 30ibWYIOTs CUAY,
HeobxinHy ans ¢aktrukoro nigHsts sarm (F = 1.1 = 1.4 P). fkwo 6 samicTs
WKiBa Bys BUKOPUCTAHMI 3'€aHyBaY, 3HauYeHHs F Byno 6 yagivi Ginblym, Hix P.
Yearal dkuio 3asHayeHo iHwe, Bka3aHi 3HaYeHHd [ € TeopeTtryHmmu.

7.2 - MNonepepnxetHs. Hanpyra Ha TouLi KPINAEHHS TA IHLMX ENEMEHTOX CUCTEMM
MOXE 3HAYHO 3POCTM BHACIIAOK AMHOMIYHMX PyXiB HABOHTOXEHHS Mif Hac
MOHEBPYBAHHS: HEODXIAHO NEPEBIPUTY 3ArasbHUM ONIP CUCTEMM.

8) BUKOPUCTAHHS 15 HATATHYTO! JTIHIT/TIPONbCbKOI (HE OXOMJO-
€TbCs CTAHOAPTOM).

1) Touku KpinnerHs poGoUOI NiHT NOBMHHI OyTH BILOKPEMNEHI Bif TOUYOK KpinneH-
HsA 3anoBXHOT NiHIT (puc. 9.1-9.2]. 2) Migrotyite NprcTpi aBTOMATUYHOTO GO~
kysarHs (Hanp. Rollnlock) Ha sanobixHomy Tpoci ans asToHOMHOTO NPOCYBAHHS
[puc. .3). 3) [MunbHy#iTe 30 HANPYXEHHSM, LLO TEHEPYETLCS B TOYKAX KPIMNEHHS,
BMXOfAUM 3 yTBOpPEHOTO kyTa [puc. @.5). 4) 3eepHits yBary Ha Haxun Tpocy Ta
HOCTYNHY LWBKMAKICTs onywenHs (puc. 10).

9) YMOBHI NMO3HAYEHHS.

[ye. excnnikauio 8 3aranshin iHctpykuii (. 16): F1; F3; F20) metanesnit kawar;
F21) Tpoc/crpon; F22) Camosmawysansha srynka; F23) Kynskosmit nigwmntmg;
F24) MNoasiftHniA KyNbKOBUM NIALMMHKK.
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BbJITAPCKHA

MHcTpykummuTe 30 ynotpeba Ha TOBA YCTPOMCTBO C& ChCTOST OT OOLWA MHCTPYK-

UMS M OT eaHa cneunduuHa 3a Hero WHCTpykums. M asete Tpsbsa na Gvaot

MPOYETEHM BHUMATENHO Npefn ynoTpeba. BHumanme! Toan nuer coabpxa camo

CeundUIHAT MHCTOYKLMS.

CHNELUMDPHNYHN MHCTPYKLIMA EN 12278:2007.

Tosu SOKYMEHT ChabPXa MHPOPMALMSTO, HEOBXOAMMA 30 MPOBUIHO U3NON3BAHE

HO cnepus,/Te NPopyKT/W: POmKy.

1) OBNACT HA MPUJTOXEHME.

EN 12278: 2007: Annuiicko obopyagaHe - porku. To3u NpoayKT Npeactaess:-

Ba nmuHo npeanasto cpeacteo (JIMC) cpelwy nagaxe oT BUCOUMHA; TO € B Cbr

oteercrevre ¢ Pernament [EC) 2016/425. Buumanme! Tean ycrpolictea ve ca

ceptuduumpann B choteetctare ¢ EN 17109 3a nsnonssaHe BbB BbXeHM AUHUM

no EN 15567,

2) HOTUOULMPAHU OPTAHM.

3a cnpaska npemenarite nereHaaTa B obwute UHCTPYKuMM (pasgen @ / 1abnn-

ua D): MT; M2; NT.

3) HOMEHKJTATYPA (®ur. 2).

A) Cevpasauy otsop. b) Pnareus [pyxomuit abo dikcosanmi). B) Ponku ¢ po-

TayvontHa cuctema (ur. 1). D) 3aswvpraw wmdr. [) Cnomaratenen csbp3sall

oteop (camo korato e Hanmue). F) Bontose npotvs 3asbpraHe Ha cTpaHUYHKTE

NAOYM (CaMO KOraTO Ca HAMMYHM).

3.1 - OcHoBHM MaTepranu. 30 CPABKA PA3MEAATE NErEHAATA B OBLUMTE M-

crpykumm (pasaen 2.4): 3 (bnanui, wainbu). Camo 3a mogen Duetto: 2 (ponku,

wmdr); 3 (bnanui).

4) MAPKMPOBKA.

Yucna/Gyken Ges HaMMC: 30 CNPABKA PA3MEAAiTe NIEreHnaTa B OOWMTE WH-

cTpykumn [pasgen 5). Ywena/6yken cee ssesna (*): obosHauerme, HanuyHO B

30BMCUMOCT OT MOAENG.

4.1 - O6wo (Pur. 3). Obosnavenms: 1;7;8; 11; 12; 13; 30) Hiametpn kaHata

Ta (abo) gonomixHoro wHypa, wo sactocosyorscs ; 3 1) Muktorpama, nokasso-

lWia, Y& YCTPOWCTBOTO BKIIOYBA LIAKOM, MOHTUPOHK BbPXY CAYMeHM narepu *

32) MaKcManHo rapaHTUPAHG 3APABHHA.

4.2 - Mpocnepsemoct (Our. 3). ObosHauerms: T1; T3; T8, T9*; T10.

5) MPOBEPKM.

Oceen onucanute No-[OMy NPOBEPKM, CMNA3BANTE MOCOYEHOTO B OOWMTE MH-

crpykumm (pasgen 3). [peau Bedka ynotpeba nposepete Aanu: M3non3saHute

cbepnHuTeny paboTaT NPABUHO 1 crmeTpriHO. [lo Bpeme Ha Bcsaka ynotpeba:

ce yBepeTe, Ye MAKAPATA M BBXETO He Ce ODMSraT, HATO Ce ThPKAT HA OCTPM
bOOBE M ABPAZMBHU MATEPUOIIN.

6) CbBBMECTMMOCT.

Tosu npomykT MoXe [0 ce M3Non3ea Camo B KomouHauus ¢ mapkupado ¢ CE

obopyABaHE: PABOTHO MM MAGHWUHCKU CbOPBXEHUS, KaTo cbeauHutent (EN
12275), soxeta [EN 1891 / EN) 892), nonomixHi whypn (EN 564 v gp.

6.1 - CoepuHuTenn. 30 [4a CBLPXETE YCTPOMCTBOTO KbM TOYKATA HA 3AKPENBAHE,

M3NOM3BANTE CAMO CEAMHMTENM, OOOPYABAHM CbC 3AKMIO3BAL, C& MEXAHWIbM.

Buumanue! Enement 3'eqnanns cnig 0608’ a3k0BO BCTABNATU B 3'€AHYBAMBHI OTBO-

ou seix dnanuis (Our. 4.4).

7) UHCTPYKUMM 3A YNOTPEBA.

Porkite ca yCTpONCTBa, M3NOM3BAHM 30 HOMANABAHE HO TPUEHETO MPU MOBANIC-

HE WV NPEMECTBAHE HO TOBAP.

7.1 - EdextnsHoct. B ocHosHaTa KoHbUrypauus Teopetudrata cuna (F), Heob-

xoguma 3a noeaurare Ha Terno (P), e pasHa Ha camoto Tero (dur. 5.1). B

AEVICTBUTENHOCT MMQ TPVEHNS, KOWUTO HAMOMSBAT ePEKTUBHOCTTA HA POMKATA U

YBENMYCBAT CUAATA, HEOBXOAMMA 3Q AEVCTBUTENHO NoBauraHe Ha Termoro (F =
1.1 P 1.4 P). Ako BMeCTO posika e W3MOs3BaH KOHEKTOP, CTOMHOCTTA Ha F e

6bae Asa nutv no-ronama ot P. Baumanue! Korato e nocouero apyro, nocouetiu-

Te cronHocTu Ha F ca Teopetuymu.

7.2 - Mpepynpexpenus. HanpexeHneTto Ha TOYKATA HO 3GKPENBAHE W HA APY-

MATE ENIEMEHTV HO CHMCTEMATA MOXE A0 CE YBEUUM 3HAUMTENHO NOPAAM AMHO-

MUYHUTE [IBUXEHUS HO TOBAPA MO BPEME HO MOHEBPA: A4 C& NPOBEPU OBLLOTO

CBIIPOTUBIIEHHE HO CHCTEMATA.

8) U3MON3BAMTE 3A JIMHMSA HA HAMPEXEHMS / TMPOJIEH (HE CE MO-
KPUBA OT CTAHOAPTH).

1) Toukute Ha 30KpensaHe Ha pabOTHATO NMHMs TPAOBA A4 BLAAT OTAENEHM OT

TE3N HO NMHMSTA 30 BesonacHocT [ur. 9.1-9.2). 2) Mogroteete ycrpoicteo 3a

asTomaTnuHo Enoknpate (Hanp. Rollnlock) Ha obesonacuentoro suxe 3a asTo-
HomHo nporpecrpate (Pur. 9.3). 3] OBbpHeTe BHUMAHWE HA HANPEXEHNATA,
rEHEPHPAHM BLPXY 30KPEMBALLMTE TOUKW Bb3 OCHOBA HA Cb3fafeHns brbn (Pur.

9.5). 4) OBbpHeTE BHUMAHME HO HOKIOHA HO BLXETO 1 CHOTBETHATA CKOPOCT HA

cnyckare (Our. 10).

9) CUMBOJTN. 3a cnpaska pasmeaaiTe NereHaaTa s ObWMTe UHCTRYKUMK (pas-

nen 16): F1: F3; F20) Metanen kaben; F21) Buxe / kaumwka F22) Camocmas-

sawy, kynnyHr; F23) caumen narep; F24) nsoen caumen narep.
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HRVATSKI

Upute za uporabu ovog uredaja su sacinjene od opcih uputa i specifikacija, a
oboje moraju bifi pozomo procitani prije uporabe. Pozornost! Ovaj dokument
sadrzi samo specifikacije.

SPECIFICNE UPUTE EN 12278:2007.

Ova obavijest sadrzi informacije potrebne za ispravnu uporabu sliedeceg/ih
proizvoda: koloturi.

1) POUE PRIMJENE.

EN 12278:2007: Planinarska oprema - koloturi. Ovaj proizvod je uredaj za
individualnu zastitu [dispositivo di protezione individuale - D.P.1.) od pada s visine;
sukladan je pravilniku [UE) 2016/425. Pozornost! Ti_uredaji nisu_certificirani
prema EN 17109 za upotrebu u EN 15567 teCajevima uzadi.

2) NADLEZNA TIJELA.

Pogledaijte legendu u opéim uputama (paragraf @ / tablica D). M1; M2; N1.
3) NOMENKLATURA (SI. 2).

A Priklju¢na rupa. B) Prirubnica (mobilna ili fiksna). C) Koloturi s rotacijskim su-
stavom (Slika 1). D) Rotacijski klin. E) Pomocna prikljucna rupa (samo gdie je
prisutna). F) Proturotacijski klin za bogne ploce [samo ako postoji).

3.1 - Osnovni materijali. Pogledajte legendu u opéim uputama [paragraf 2.4):
3 (prirubnice, koloturi). Samo za model Duetto: 2 (koloturi, klin); 3 (prirubnice).
4) OZNAKA.

Brojevi/slova bez naslova: Pogledajte legendu u opéim uputama [paragraf 5):
Brojevi/slova sa zviezdicom [*): oznaka je nazo&na u ovisnosti od modela.

4.1 - Opéenito (SI. 3). Indikacije: 1; 7; 8; 11; 12; 13; 30 Upotrebljivi promieri
uzadi/pomocnih rebrastih traka; 31) Pikiogram koji prikazuje da uredaj sadrzi
koloture montirane na kugli¢ne lezajeve*. 32) Maksimalna zajomeena jakost
(nosivost).

4.2 - Moguénost pracenia (SI. 3). Indikacije: T1; T3; T8; T9*; T10.

5) KONTROLE.

Pored kontrola naznacenih u daliem tekstu, postujte ono $to je naznaceno u opéim
uputama (paragraf 3). Prije svake upotrebe provierite da: spojke koje se koriste
rade ispravno i simetri¢no. Tijekom svakog koristenja: provierite da se kolotur i uze
ne naslanjaju na ili faru uz osre rubove i abrazivne materijale.

6) KOMPATIBILNOST.

Ovaij proizvod moze se koristifi iskljucivo u kombinaciji s opremom s CE oznakom:
radnom ili planinarskom opremom poput priklju¢aka (EN 12275), vzadi (EN
1891 / EN 892), pomocne rebraste trake (EN 564) id.

6.1 - Prikljuéci. Da biste prikljucili uredaj na sidrisnu tocku, koristite samo pri-
kljucke opremliene vratima za zaklju¢avanje. Paznjal Uvijek umetnite sponku u
prikljucne rupe na svim prirubnicama (Slika 4.4).

7) UPUTE ZA KORISTENJE.
Koloturi su uredaiji koji se koriste da bi smanjili trenje kod podizanija i pomicanja
tereta.

7.1 - Efikasnost. U osnovnoj konfiguraciji teoretska sila (F) nuzna za podizanje
tezine (P) jednaka je samoj tezini (Slika 5.1). U stvamosti frenje smanjuje ucinko-
vitost kolotura i povecava silu potrebnu za podizanie tezine (F = 1,.1 = 1,4 P).
Ako je koristena sponka umiesto kolotura, F vrijednosti bila bi dvostruko vec¢a od P.
Paznjal Osim gdie je drugacije navedeno, naznacene F vrijednosti su teoretske.
7.2 - Upozorenja. Prifisak na sidridne tocke i druge elemente sustava moze zno-
Zajno porasti zbog dinamickog kretanja opterecenja fijekom manevriranja: pro-
vierite sveukupni ofpor susfava.

8) KORISTITE ZA NAPETI KONOPAC /TYROLEAN (NIJE POKRIVENO NOR-
MAMA).

1) Sidrisne tocke glavnog konopca moraju biti odvojene od sidrisnih tocki sigurmo-
snog konopca (Slika 9.1-9.2). 2] Pripremite uredaj za automatsko blokiranje (npr.
Rollnlock) na sigurnosnom konopcu radi autonomnog napredovania (Slika 9.3).
3) Obratite paznju na naprezanja stvorena na sidrisnim tockama na temelju ugla
koji je stvoren (Slika 9.5). 4) Obratite paznju na nagib kabela/uzefa i posliedic-
nu brzinu spustanja (Slika 10).

9) SIMBOLI.

Pogledaite legendu u opéim uputama (paragraf 16): F1; F3; F20) Metalni kabel;
F21) Uze/uzica; F22) Samopodmazujuéa izolacijska cijev; F23) Kugli¢ni lezaj;
F24) Dvostruki kuglicni lezaj.
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